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Οι «πονεμένες» 
αρμοδιότητες

στην Αυτοδιοίκηση
και... ποιοι δρόμοι ανήκουν 

σε ποιανού ευθύνη
 Ένα  θέμα 

που συζητήθη-
κε στο τέλος της 
π α ρ ο υ σ ί α σ η ς 
του ΕΣΠΑ κα ι 
προέκυψε από 
ερωτήματα και 
επισημάνσεις για 
την κατάσταση 
κάποιων οδικών 
τμημάτων της Η-
μαθίας, ήταν οι 
«πονεμένες» αρ-
μοδιότητες, όσον 
αφορά τα οδικά 
δίκτυα εντός των 
περιφερειακών ε-
νοτήτων. 

Επ΄ αυτού πήρε τον λόγο ο Περιφερειάρχης, καθώς 
πρόκειται για ένα σημαντικό ζήτημα που αποτελεί συχνά 
«μήλο της έριδος» μεταξύ αυτοδιοικητικών φορέων: «Θα 
πρέπει κάποια στιγμή να ξεκαθαρίσουν οι αρμοδιότητες. 
Οι πολίτες δεν οφείλουν να ξέρουν το δαιδαλώδες σύστη-
μα αρμοδιοτήτων και ποιοι δρόμοι ανήκουν σε ποιανού 
ευθύνη. Στο εξωτερικό έχουν λυθεί όλα αυτά, πέρασαν 
στις περιφέρειες. Δεν αρνηθήκαμε ευθύνες, αλλά να μας 
αναλογούν… Ναι τα έργα ευθύνης μας, είναι τα έργα για τα 
οποία θα απολογηθούμε. Για τα υπόλοιπα είμαστε εδώ να 
ενώσουμε τη φωνή μας μαζί σας και να διεκδικήσουμε και 
για την Εγνατία αλλά και για τα άλλα οδικά δίκτυα και να 
λειτουργούμε ουσιαστικά», τόνισε ο κ. Τζιτζικώστας.

Το μεταφέρουμε και ως απάντηση σε ερωτήματα ανα-
γνωστών, σχετικά με το ποια υπηρεσία ευθύνεται, γιατί…

Ο καιρός γαρ, εγγύς!  
Ξεκίνησαν οι ανακοινώσεις

των ψηφοδελτίων
στην Ημαθία 

Άρχισε να ζεσταίνεται το προεκλογικό κλίμα και ήδη 
τα ψηφοδέλτια για τις εθνικές εκλογές παρουσιάζονται 
σιγά-σιγά και σε τοπικό επίπεδο. Την αρχή έκανε το ΠΑ-
ΣΟΚ ΚΙΝΑΛ Ημαθίας με την παρουσίαση της εξάδας του 
ΠΑΣΟΚ που θα κατέβει στις εκλογές και συνεχίζει το ΚΚΕ 
το οποίο θα ανακοινώσει τους υποψήφιους βουλευτές του 
στην Ημαθία, το απόγευμα του ερχόμενου Σαββάτου στη 
Βέροια. Σε αναμονή της Νέας Δημοκρατίας και του ΣΥΡΙ-
ΖΑ που όπως ακούγεται, έχουν κλείσει σχεδόν αλλά δεν 
κλειδώνουν ακόμα, αλλά και των άλλων κομμάτων που θα 
κατέβουν στις εκλογές. 

Για να δούμε από βδομάδα, ποιοι θα ανακοινώσουν, 
διότι ο καιρός γαρ, εγγύς!

Μεγάλη συγκέντρωση εκπαιδευτικών
χθες στη Βέροια

Μία μεγάλη συγκέντρωση των εκπαιδευτι-
κών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαί-
δευσης έγινε χθες στην Πλατεία Δημαρχείου 
της Βέροιας μετά από κάλεσμα των συνδικα-
λιστικών τους φορέων για να διαμαρτυρηθούν 
για τα θέματα που απασχολούν τον κλάδο 
τους και γενικότερα την εκπαίδευση. Από τα 
κυρίαρχα αιτήματα ήταν η αξιολόγηση των εκ-
παιδευτικών, ενώ μίλησαν γενικά για τα προ-
βλήματα του εκπαιδευτικού κόσμου,  εκπρό-
σωποι της ΕΛΜΕ του ΣΕΠΕ του συλλόγου 
δασκάλων και νηπιαγωγών Νάουσας αλλά και 
της συνομοσπονδίας γονέων μαθητών Ελλάδας, Οι εκπαιδευτικοί με την στήριξη πολιτικών και κοινωνικών φορέων, 
συγκεντρώθηκαν καταρχάς στην πλατεία με πανό και συνθήματα κατά της πολιτικής της κυβέρνησης στην Παιδεία και 
στη συνέχεια έκαναν μεγάλη πορεία στους κεντρικούς δρόμους της Βέροιας.
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Επαναλειτουργεί τον Σεπτέμβριο
η Σχολή Αστυφυλάκων στη Νάουσα! 

Με 250 φοιτητές τον ερχόμενο Σεπτέμ-
βριο και άλλους 250 την επόμενη χρονιά, 
ξεκινά τη λειτουργία της εντός του 2023 
η Σχολή του Τμήματος Δοκίμων Αστυφυ-
λάκων, στον χώρο της Μαθητικής Εστίας 
Νάουσας. 

Γι’ αυτή τη σοβαρή εξέλιξη ενημέρωσε 
τη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλί-
ου της Τρίτης(14/02/2023) ο δήμαρχος, 
Νικόλας Καρανικόλας, εισάγοντας επεί-
γον θέμα ανάκλησης της παραχώρησης 
τμημάτων του κτηρίου για 10 χρόνια στο 
υπουργείο Πολιτισμού και στην Πυρο-
σβεστική (επειδή δεν εκπληρώθηκαν οι 
σκοποί της παραχώρησης), προκειμένου 
να ενταχθεί το σύνολο του κτηρίου στον 
σχεδιασμό της Αστυνομίας για εργασίες 

συντήρησης και αναβάθμισης, αλλά και για να την ένταξη της Σχολής στο μηχανογραφικό δελτίο των φετινών πανελλαδι-
κών εξετάσεων.

Να θυμίσουμε ότι ο δήμαρχος κ. Καρανικόλας παραμονές Πρωτοχρονιάς όταν είχε καλέσει τους δημοσιογράφους του 
νομού για ένα ουζάκι (δείτε το λαϊκό μας στις 29/12/2022 https://www.laosnews.gr/article/109387-eortastikh-sunanthsh-
tou-dhmarxou-naousas-nikola-karan), είχε αναφέρει ότι υπήρχε θετική εισήγηση από τον Διευθυντή Αστυνομικών Σχο-
λών, από τον Αρχηγό της ΕΛ.ΑΣ., τον Γ.Γ. και τον υφυπουργό του Υπ. Προστασίας του Πολίτη, ήταν προς έγκριση από 
τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Π. Θεοδωρικάκο και αναμενόταν να ενταχθεί στο Μηχανογραφικό του 2023.

Τελικά φαίνεται ότι δεν ήταν κουβέντες μεταξύ τυρού και αχλαδιού, αφού η επαναλειτουργία της Σχολής είναι πλέον 
γεγονός!

Στο  φ ύ λ λο  το υ  σ α β β α το κ ύ ρ ι α -
κου(11-12/02/2023) ξεκίνησε η νέα στήλη 
ΜεΜιαΜατιά υπό την επιμέλεια του Στέρ-
γιου Ζυγουλιάνου με την δημοσίευση κάθε 
σαββατοκύριακο μιας «συλλεκτικής» φωτο-
γραφίας και την παράθεση όσο το δυνατό 
περισσότερων πληροφοριών. Προφανώς 
θα αναμένουμε και τα δικά σας σχόλια για 
να συμπληρώσουμε ή ακόμη και να διορθώ-
σουμε την «ιστορία» της κάθε φωτογραφίας. 
Ο πρώην πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλό-
γου Βέροιας και «φανατικός» αναγνώστης 
μας Γιάννης Καπανίδης σχολιάζει για τη νέα 
στήλη του ΛΑΟΥ… 

IoannisKapanidis
«Ωχ…Θα συγκινηθούμε πολύ…Θα μας 

προκαλέσεις να ταξιδέψουμε πίσω στην παλιά όμορφη Βέροιά μας…».

Σ.Σ. Αυτός ακριβώς είναι ο σκοπός και η επιδίωξη αυτής της συνεργασίας, να σας ταξιδέψουμε στην ιστορία, αλλά 
και καθημερινότητα της παλιάς Βέροιας να διασώσουμε και να παραδώσουμε στις επόμενες γενιές εικόνες της, πλη-
ροφορίες και μαρτυρίες που κινδυνεύουν να χαθούν.

Μέχρι 31 Μαρτίου η πληρωμή της ειδικής 
ασφαλιστικής εισφοράς του ΕΛΓΑ

Τρίμηνη παράταση, μέχρι τις 31 Μαρ-
τίου 2023, δόθηκε για την πληρωμή της 
ειδικής ασφαλιστικής εισφοράς στον ΕΛ-
ΓΑ για τους γεωργούς και τους κτηνοτρό-
φους οι οποίοι δεν έχουν εκπληρώσει τις 
υποχρεώσεις τους για το έτος 2021. Η 
ειδική ασφαλιστική εισφορά καταβάλλεται 
μέχρι τις 31 Μαρτίου του επόμενου έτους  
αναφοράς, άρα θα έπρεπε η ειδική ασφα-
λιστική εισφορά του έτους 2021 να έχει 
εξοφληθεί έως τις 31 Μαρτίου του 2022.

Παρά ταύτα η πολιτική ηγεσία του Υ-
ΠΑΑΤ και η διοίκηση του ΕΛΓΑ αποφάσι-
σαν τις ανά τρίμηνο παρατάσεις, προκει-
μένου να διευκολύνουν τους παραγωγούς 
στην εξόφληση των υποχρεώσεών τους, 
υπό το βάρος των αντίξοων οικονομικών 
συνθηκών που αντιμετωπίζουν.
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«Με στόχο την εύρυθμη εξυπηρέτηση των φορολογικών οφειλών 
αλλά και την επιβράβευση των συνεπών φορολογούμενων, προχωράμε 
σε 2 νέες πρωτοβουλίες», όπως τόνισε μεταξύ των άλλων ο υφυπουρ-
γός Οικονομικών Απόστολος Βεσυρόπουλος παρουσιάζοντας αναλυ-
τικά όλο το πλαίσιο της αναβίωσης των παλαιών ρυθμίσεων οφειλών 
προς Εφορία και Ταμεία, αλλά και της θέσπισης του προγράμματος 
επιβράβευσης για όσους κράτησαν ζωντανές τις ρυθμίσεις, αλλά η παν-
δημία και ο πληθωρισμός έφεραν νέα χρέη.

Αναλυτικά, σύμφωνα με τον υφυπουργό Οικονομικών παρέχεται η 
δυνατότητα αναβίωσης των ρυθμίσεων των 120 και 72 δόσεων που 
απωλέσθησαν ή κατέστησαν μη εξυπηρετούμενες έως την 01/02/2023.

Η αναβίωση των ρυθμίσεων αυτών πραγματοποιείται μέχρι την 31η 
Ιουλίου του 2023 με την καταβολή 2 δόσεων και με την αναβίωση όλων 
των ευεργετημάτων των ρυθμίσεων, όπως π.χ. η αποδέσμευση των 
τραπεζικών λογαριασμών της ρύθμισης των 120 δόσεων.

Περαιτέρω για τους ίδιους οφειλέτες που θα αναβιώσουν ρυθμίσεις 
120 ή 72 δόσεων και παράλληλα έχουν αρρύθμιστες οφειλές πέραν 
αυτών που έχουν εντάξει στις προαναφερόμενες ευεργετικές ρυθμίσεις, 
δηλαδή των 120 ή 72 δόσεων, υποχρεούνται εντός μηνός από την 
επικύρωση της αναβίωσης να εντάξουν αυτές τις αρρύθμιστες οφειλές 
στην πάγια ρύθμιση των 24 ή 48 δόσεων, δίνοντας τους μία περαιτέρω 
ευκαιρία, χωρίς να λαμβάνεται υπόψη τυχόν προηγούμενη ένταξή τους 
στην πάγια ρύθμιση των 24 ή 48 δόσεων, κατά περίπτωση, και απώ-
λεια αυτής.

Προκειμένου να γίνουν πιο κατανοητά τα παραπάνω ο Απ. Βεσυρό-
πουλος παρέθεσε τα εξής παραδείγματα:

1ο παράδειγμα
Έχω ρύθμιση 120 δόσεων την οποία σταμάτησα να πληρώνω το 

Φεβρουάριο του 2022.
Τον Απρίλιο του 2023 κάνω αίτηση για αναβίωση και καταβάλω 2 

δόσεις, επικυρώνοντας έτσι την αναβίωση της ρύθμισης, μαζί με τα 
ευεργετήματα αυτής, όπως η αποδέσμευση των τραπεζικών λογαρια-
σμών.

2ο παράδειγμα
Αναβιώνω ρύθμιση 120 δόσεων και παράλληλα έχω κι άλλες αρρύθ-

μιστες ληξιπρόθεσμες οφειλές πέραν αυτών που ενέταξα στη ρύθμιση 
των 120 δόσεων.

Είμαι υποχρεωμένος να τις εντάξω στην πάγια ρύθμιση των 24 ή 48 

δόσεων μέσα σε προθεσμία ενός μηνός από την ημερομηνία επικύρω-
σης της αναβίωσης της ρύθμισης των 120 δόσεων.

Νέο σχήμα για συνεπείς φορολογούμενους
Η δεύτερη πρωτοβουλία αφορά τους φορολογούμενους που ήταν 

συνεπείς μέχρι την έναρξη της ενεργειακής κρίσης.
Για αυτόν τον συνεπή, λοιπόν, φορολογούμενο, εισάγεται νέα ρύθ-

μιση 36 ή 72 δόσεων για όσους την 1η Νοεμβρίου του 2021, δεν είχαν 
ληξιπρόθεσμες ή αρρύθμιστες οφειλές, ενώ ταυτόχρονα κατέβαλαν 
όλες τις δόσεις των ρυθμίσεων των 120 ή 72 δόσεων, εφόσον είχαν 
τέτοιες ρυθμίσεις.

Συνεπώς, στο πεδίο της νέας ρύθμισης των 36 ή 72 δόσεων υπά-
γονται οφειλές που κατέστησαν ληξιπρόθεσμες μετά την 1η Νοεμβρίου 
του 2021.

Το ελάχιστο ποσό της μηνιαίας δόσης θα ανέρχεται σε 30 ευρώ και 
με την ένταξη των οφειλών στην εν λόγω νέα ρύθμιση των 36 ή 72 δό-

σεων, θα ισχύσουν ευεργετήματα που είχε και η ρύθμιση των 120 δόσε-
ων όπως η αποδέσμευση των τραπεζικών λογαριασμών.

Επιπλέον για τους οφειλέτες που δημιούργησαν ληξιπρόθεσμες 
οφειλές στο χρονικό διάστημα από την 1η Νοεμβρίου του 2021 έως 
και την 1η Φεβρουαρίου του 2023 και τις έχουν ήδη εντάξει στην πάγια 
ρύθμιση των 24 ή 48 δόσεων, έχουν τη δυνατότητα να τις υπαγάγουν 
και αυτές στην νέα ρύθμιση των 72 δόσεων.

Και τέλος, αν την 1η Νοεμβρίου του 2021, υφίστανται ρυθμισμένες 
οφειλές στην πάγια ρύθμιση των 24 ή 48 δόσεων την οποία μεταγενέ-
στερα απώλεσα και ταυτόχρονα μου βεβαιώθηκαν νέες οφειλές, μετά 
την 1η Νοεμβρίου του 2021, τότε οι νέες αυτές οφειλές, δύνανται να ε-
νταχθούν στην νέα ρύθμιση των 36 ή 72 δόσεων και ταυτόχρονα, εντός 
μηνός από την υπαγωγή των νέων οφειλών στην ρύθμιση των 36 ή 72 
δόσεων, τις οφειλές της απολεσθείσας πάγιας υποχρεούμαι να τις εντά-
ξω εκ νέου στην πάγια ρύθμιση των 24 ή 48 δόσεων.

Παραδείγματα
1ο παράδειγμα
Απέκτησα ληξιπρόθεσμες οφειλές στο διάστημα από το Νοέμβριο 

του 2021 μέχρι το Φεβρουάριο του 2023.
Τις εντάσσω στη ρύθμιση των 72 δόσεων γιατί την 1η Νοεμβρίου 

2021 δεν είχα ληξιπρόθεσμες ή αρρύθμιστες οφειλές.
2ο παράδειγμα
Δημιούργησα ληξιπρόθεσμες οφειλές από το Νοέμβριο του 2021 και 

μετά, τις οποίες ενέταξα στην πάγια ρύθμιση των 24 ή 48 δόσεων.
Αυτές τις οφειλές μπορώ πλέον να τις εντάξω στη ρύθμιση των 72 

δόσεων.
3ο παράδειγμα
Την 1η Νοεμβρίου του 2021 έχω οφειλές ρυθμισμένες με την πάγια 

ρύθμιση των 24 δόσεων, την οποία απώλεσα τον Μάρτιο του 2022.
Βεβαιώθηκαν νέα χρέη τον Απρίλιο του 2022, τα οποία μπορώ πλέ-

ον να εντάξω στη νέα ρύθμιση των 72 δόσεων.
Ταυτόχρονα υποχρεούμαι να εντάξω τις οφειλές της απολεσθείσας 

πάγιας ρύθμισης των 24 δόσεων σε νέα πάγια ρύθμιση των 24 δόσε-
ων, εντός μηνός από την ένταξή μου στη νέα ρύθμιση των 72 δόσεων.

Τέλος ο υφυπουργός Οικονομικών τόνισε «με αυτές τις δύο πρωτο-
βουλίες, κάνουμε ένα ακόμη βήμα για την αντιμετώπιση του ιδιωτικού 
χρέους, αλλά και με τρόπο δίκαιο για τους φορολογούμενους που ήταν 
συνεπείς μέχρι την έναρξη της ενεργειακής κρίσης».

Ένας νέος πνεύμονας πρασίνου, χώρος άθλησης και αναψυχής δόθηκε 
προς χρήση στους δημότες της περιοχής «Φυτιώτικα», στο Εργοχώρι Δήμου 
Βέροιας. Με την ολοκλήρωση του έργου «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 
ΣΤΟ Ο.Τ. 701 ΣΤΟ ΕΡΓΟΧΩΡΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ» παραδόθηκε, από 
τον Δήμο Βέροιας στο κοινό, ένας καινούργιος χώρος πρασίνου, στον οποίο 
τοποθετήθηκαν χλοοτάπητας, ξύλινα καθιστικά και κάδοι ανακύκλωσης α-
πορριμμάτων (μέταλλο, γυαλί, χαρτί, πλαστικό), ενώ οι περίοικοι μπορούν να 
ασκηθούν μέσω των υπαίθριων οργάνων γυμναστικής.

Η διαμόρφωση ενός πυρήνα πρασίνου σε μία γειτονιά με νεόδμητες κατοι-
κίες, δίνει τη δυνατότητα χαλάρωσης για νέους και γονείς, αλλά και παιχνιδιού 
για τα παιδιά. Οι επισκέπτες έχουν την ευκαιρία να κάνουν γυμναστική στα 
σύγχρονα υπαίθρια όργανα που έχουν εγκατασταθεί στον αθλότοπο.

Στον νέο χώρο αναψυχής έχουν γίνει φυτεύσεις δέντρων και θάμνων, εγκα-
ταστάθηκε αρδευτικό δίκτυο για το πότισμα των φυτών και έγιναν οι απαραί-
τητες ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις για τον επαρκή φωτισμό και τον φωτισμό 
του χώρου πρασίνου.

Απ. Βεσυρόπουλος: Πώς θα λειτουργήσει το πλαίσιο 
αναβίωσης των 72 και 120 δόσεων

 – Νέο σχήμα για τους συνεπείς φορολογούμενους
- Αναλυτικά παραδείγματα από τον υφυπουργό Οικονομικών

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο Α.Σ. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ προκηρύσσει μειοδοτικό 

διαγωνισμό για την υλοποίηση του έργου «ΔΙΑ-
ΜΟΡΦΩΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑ-
ΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΝ/ΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΝΑΟΥ-
ΣΑΣ».

Οι προσφορές θα παραλαμβάνονται στα γρα-
φεία του Συν/σμου από 13/2/2023 έως 3/3/2023.

Υπεύθυνη επικοινωνίας κα Οικονομίδου Άννα
Τηλ. επικοινωνίας: 23320 44494, 23320 44770
Email: economidou@asepiskopis.gr

ΓΙΑ ΤΟΝ Α.Σ. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΟΓΓΙΖΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Πράσινο, άθληση και αναψυχή στο νέο πάρκο 
της περιοχής «Φυτιώτικα» Εργοχωρίου



Παραδοσιακό τσίκνισμα με μουσική, χορούς και συναυλία αυθεντικής βαλκα-
νικής μουσικής περιλαμβάνει το πρόγραμμα εκδηλώσεων του Δήμου Νάουσας 
σε Κοινότητες και στην πόλη της Νάουσας για την Τσικνοπέμπτη 16 Φεβρουαρί-
ου, ενώ παράλληλες δράσεις διοργανώνονται με τσίκνισμα, γλέντια και αποκριά-
τικους χορούς και από τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος. 

Πρόγραμμα Τσικνοπέμπτης 16 Φεβρουαρίου 2023
• 12:00, Πλατεία Τ.Κ. Επισκοπής: Παραδοσιακό τσίκνισμα με μουσική και 

χορούς
• 12:00, Τ.Κ. Αγγελοχωρίου (πρώην Δημαρχείο): Παραδοσιακό τσίκνισμα με 

μουσική και χορούς
• 19:30, Πλατεία Καρατάσου: «ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΑΣ, Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ» Έναρξη 

των εκδηλώσεων «Νάουσα-Αποκριά 2023», απονομή τιμητικής διάκρισης στο 
καλύτερο σχέδιο του διαγωνισμού «Γίνε νονός της Αποκριάς 2023» με το βρα-
βείο «Δημήτρης Σκούπερ».

 Ακολουθεί συναυλία - γιορτή αυθεντικής βαλκανικής μουσικής (balkan 
music) με την διεθνούς φήμης μπάντα χάλκινων πνευστών «THE FEJAT AND 
NEBOJSA SEJDIC ORCHESTRA» (ώρα 20:00)

H ορχήστρα ιδρύθηκε το 1959 και βρίσκεται στο προσκήνιο για πάνω από 
50 χρόνια, με τον ιδρυτή της Fejat Sejdic, που έφερε τον τίτλο «Βαλκάνιος Μά-
ιλς Ντέιβις», να έχει ανακηρυχθεί ο μη εστεμμένος βασιλιάς της τρομπέτας. Ο 
ήχος της τρομπέτας του ήταν χαρακτηριστικός και μοναδικός. Η ορχήστρα έκανε 
σημαντική διεθνή καριέρα κατά την δεκαετία του 1980 παίζοντας στην Αγγλία, Γαλλία, Γερμανία, Σουηδία,Ρωσία αλλά και 
εκτός Ευρώπης. Συνυπήρξαν με τους Gypsy Kings σε ευρωπαϊκή περιοδεία και ηχογράφησαν μαζί με τον Goran Bregovic 
μουσική για την περίφημη ταινία του Emir Kusturica «Ο καιρός των Τσιγγάνων», το 1989.Ο Fejat επίσης συνεργάστηκε 
με το Σέρβο Σκηνοθέτη Zivojin Pavlovic για την ταινία “Body Scent”, γράφοντας τη μουσική. Το 1984, μαζί με τον Vlatko 
Stefanovski συνεργάστηκαν στο project Lala Kovaceva – Original Folk and Jazz. To 2004 ο εγγονός του Nebojsa Sejdic 
ανέλαβε τα ηνία της Ορχήστρας και την ίδια χρονιά συμμετείχαν στην τελετή έναρξης των Ολυμπιακών Αγώνων στην Α-
θήνα. Το 2017 άνοιγαν τις συναυλίες των Gypsy Kings και το 2018 κυκλοφόρησε το τελευταίο τους άλμπουμ  «Blues and 
Anthology” από την Croatia Records στο Ζάγκρεμπ. Η Ορχήστρα υπόσχεται να μας ταξιδέψει από τα Βαλκάνια, μέσω Ιτα-
λίας και Ισπανίας, στο Μεξικό, με την πεποίθηση ότι το ποικιλόμορφο ρεπερτόριό τους και η τεχνική τους θα συναρπάσουν 
το κοινό.

Στην συναυλία με την μπάντα  «THE FEJAT AND NEBOJSA SEJDIC ORCHESTRA» συμπράττει ο σολίστ στο ακορντε-
όν Θάνος Σταυρίδης.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ • 12:00, Καφέ «Bar...Raki»: Μεσημεριανό τσίκνισμα
• 15:00, Οδός Σολωμού: Μεσημεριανό γλέντι από τον Όμιλο Περιβάλλοντος και Πολιτισμού «Η Αράπιτσα»
• 15:00, Καφέ «Aega - Hush Bar»: H Χορευτική Ομάδα Νάουσας τσικνίζει παραδοσιακά στον πεζόδρομο της Δραγούμη 

και κερνάει εδέσματα με τη μουσική του Βαγγέλη Ψαθά
• 21:00, Ταβέρνα «Γεράνια»: Αποκριάτικος χορός μεταμφιεσμένων 

από το Μουσικό Σωματείο «Ωδείο Ναούσης». Ακολουθεί πατινάδα 
στους δρόμους της πόλης

• 21:00, Ταβέρνα «Οινομαγειρέματα»: Αποκριάτικο γλέντι με χάλκινα
• 21:30, Cafe «Σείριος»: Αποκριάτικο πάρτι με DJs
• 22:00, Cafe «Loft Square»: Tsikno-ξεφάντωμαμε DJs
• 22:00, Καφέ «Liebe»: Έναρξη Αποκριας με μασκέ πάρτι
Το αναλυτικό πρόγραμμα των φετινών εκδηλώσεων του Δήμου 

Νάουσας και των πολιτιστικών φορέων της πόλης για την Απο-
κριά δημοσιεύεται στον ακόλουθο σύνδεσμο: https://www.naoussa.
gr/news/press/me-prosopo-stin-paradosi-oi-ekdiloseis-naousa-
apokria-2023-5321
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Του Γιώργου Ι. Καλογήρου
 
 Ήταν παλιά εργοστάσιο που καθά-

ριζε το βαμβάκι από τους κόκκους του, 
δηλαδή ένα Εκκοκκιστήριο Βάμβακος, 
στην οδό Θεσσαλονίκης της Βέροιας, το 
οποίο ανήκε στον Αντρέα Ναζλίδη.  Κά-
ποτε σταμάτησε να λειτουργεί ,άδειασε 
από μηχανήματα και  «ζωή» και οι μεγά-
λοι χώροι του έμειναν, για χρόνια πολλά, 
ανενεργοί “νοσταλγώντας” τις παλιές δό-
ξες τους οι οποίες κάποια στιγμή ήρθαν, 
δριμύτερες και με άλλη μορφή.  

 Ο γιος του Αντρέα, ο Γιιάννης Ναζλί-
δης, παρέλαβε, ως κληρονόμος, τους 
έρημους χώρους του εργοστασίου και 
τους μετέτρεψε σε κοιτίδα Πολιτισμού, σε 
ζωντανό Οργανισμό  που καθαρίζει ιδέες 
από μαύρους κόκκους, σε εργαστήριο ι-
δεολογημάτων, σε εκκολαπτήριο  Τέχνης.  

 Ξεκινώντας το δύσκολο εγχείρημά 
του ούτε ο ίδιος είχε σαφή εικόνα των 
στόχων του, ούτε ήξερε πού μπορεί ακριβώς 
να φτάσει αυτό που άρχισε. Οι  άνθρωποι  
που έγιναν κοινωνοί των σχεδίων του μάλλον 
τον θεώρησαν ονειροπόλο, κάτι σαν έναν άλ-
λον Δον Κιχώτη.

 Διαψεύστηκαν όλοι. Ακόμα και ο ίδιος ο 
πρωταγωνιστής του εγχειρήματος. Κάθε σχε-
διασμός και κάθε προσδοκία ξεπεράστηκαν. 
Οι χώροι διαμορφώθηκαν καλαίσθητα και 
υποδέχονται τον κόσμο για υψηλού επιπέδου 
πνευματικές και καλλιτεχνικές εκδηλώσεις 
–δημιουργίες- που διδάσκοντας και καλλιερ-
γώντας τους ανθρώπους ταυτόχρονα τους 
ευφραίνουν.

 Και έπειτα ήρθε το απρόσμενο, αν και για 
αυτό το ¨Εκκοκκιστήριο Ιδεών», όπως ευφυ-

ώς ονομάστηκε το κτηριακό “κουφάρι”  από 
τον ίδιο τον  Γ. Ναζλίδη, τίποτα δεν πρέπει 
να θεωρείται απρόσμενο και απραγματοποί-
ητο. Ένα  βιβλίο - έκπληξη- 360 σελίδων στο 
οποίο 40 συμπολίτες μας καταγράφουν μνή-
μες για γεγονότα και κυρίως για πρόσωπα 
της πόλης μας που το καθένα από αυτά άφη-
σε την δική του σφραγίδα στο πέρασμά του.

 Στην πολυτελή αυτή έκδοση καταγράφε-
ται ένα μέρος της Ιστορίας της Βέροιας με 
τρόπο πρωτοποριακό. Με τρόπο που αιφ-
νιδιάζοντας ευχάριστα είναι ελκυστικός και 
ιδιαίτερα ενδιαφέρων. Δεν νομίζω ότι έχει 
ξαναγίνει κάτι τέτοιο και οι δημιουργοί του 
δικαιούνται να είναι υπερήφανοι για το επί-
τευγμά τους.

 Από τον γεννήτορα της Ιδέας, τον Γιάννη 
Ναζλίδη, προσωπικά 
περιμένω  και άλλες ί-
σως και πιο  τολμηρές  
και ευφάνταστες πρω-
τοβουλίες. Το λέω αυτό 
γιατί γνωρίζω ότι οι ιδέ-
ες του είναι ανεξάντλη-
τες και χωρίς τελειωμό

 Θέλω να συγχαρώ 
από αυτή τη θέση, ό-
λους μαζί και τον κα-
θένα χωριστά,  τους 
συντελεστές αυτού του 
εκπληκτικού επιτεύγ-
ματος και ιδιαίτερα την 
σύζυγο του Γιάννη, την 
Μαίρη Ναζλίδου-Τσι-
ράκογλου  που είναι 
δίπλα του σε ό,τι κάνει 
ο άντρας της και χω-
ρίς την συμπαράσταση 
της οποίας θεωρείται 
σίγουρο  ότι όλα θα ή-
ταν διαφορετικά.

Περιμένω και την 
επόμενη έκπληξη του 
Γιάννη κι ας με πήραν 
τα χρόνια «σβάρνα». 
Το τραγούδι που μ’α-
ρέσει και τραγουδάω 
είναι: «Δεν πάω που-
θενά- πουθενά, εδώ 
θα μείνω».

Πρόγραμμα εκδηλώσεων του Δήμου 
Νάουσας για την Τσικνοπέμπτη

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ευχαριστήριο
Ευχαριστούμε το Νομικό πρόσωπο ΚΑΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ, 

τον Πρόεδρο κύριο Αθανάσιο Δέλλα, την κυρία Αθανασία Γιαμου-
στάρη Διευθύντρια του Ν.Π.ΚΑΠΑ ΒΕΡΟΙΑΣ, καθώς και  όλους 
τους συναδέλφους τους για τη δωρεά 270 ευρώ για τις ανάγκες του 
συλλόγου μας.

Το ΔΣ

Ευχαριστήριο του 
Ομίλου Προστασίας 

Παιδιού Βέροιας
Συνοδεία καλής μουσικής, εκλεκτών, χει-

ροποίητων εδεσμάτων και κυρίως πολύ κε-
φιού και καλής διάθεσης , έπειτα από σχεδόν 
τρία χρόνια περιοριστικών μέτρων, ο Όμιλος 
προστασίας παιδιού έκοψε την Πρωτοχρονιά-
τικη πίτα του την Δευτέρα 6 Φεβρουαρίου στη 
Λέσχη Αξιωματικών φρουράς Βέροιας.

Το Δ.Σ του Ομίλου ευχαριστεί θερμά:
1. Toν διοικητή της Ι μεραρχίας πεζικού, 

Αντιστράτηγο κύριο Παρι Καπραβέλο,  για την 
παραχώρηση της ΛΑΦ ΒΕΡΟΙΑΣ 

2 Το διευθυντή της λέσχης Αντισυνταγμα-
τάρχη κύριο Μαραντίδη Κωνσταντίνο και το 
προσωπικό της λέσχης για την εξυπηρέτηση 
και την συνεργασία.

3 Τον ήχο Ζορμπά για την ευγενική προ-
σφορά της μικροφωνικής

4 Τη μουσική μπάντα του κυρίου Σαλαπασί-
δη που ενθουσίασε το κοινό

5 Το ζαχαροπλαστείο LIDO για την προ-
σφορά μεγάλης ποσότητας γλυκών

6 Το ζαχαροπλαστείο ΕΛΥΖΕ για την προ-
σφορά πίτας

7 Την κυρία Σταμπουλή Πετρούλα για την 
ευγενική προσφορά μεγάλης ποσότητας γλυ-
κών

8 Τις κυρίες Γκασνάκη Ευδοξία και Σου-
γιουλτζή Ολυμπία για την μεγάλη προσφορά 
χειροποίητων κέικ και πίτες

9 Την κυρία Πίσκου Σουλτάνα για την προ-
σφορά χειροποίητης πίτας προς τον σύλλογό 
μας

10 Την κυρία Αράβα Ολυ-
μπία για την προσφορά πίτας 
προς το σύλλογό μας

11 Την κυρία Μπούρα 
Κουκούδη Χρυσούλα για την 
ευγενική προσφορά σε όλα 
τα τραπέζια του απογευματι-
νού μας, πορτοκαλάδων

12 Τέλος τις κυρίες του Ο-
μίλου, Φρίντα Καμμενίδου, Α-
φροδίτη Μάνου, Κατερίνα Γα-
λίκα, Ιωάννα Γιαμά και Χαρά 
Τσαρτσιώνη για την προσφο-
ρά πιτών για την εκδήλωση

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Ν. Νικομήδειας 

εκφράζει τις ευχαριστίες του στην εταιρεία ΑΣΠΙΣ Κ. ΔΕΔΕΣ για την 
χορηγία ενός σταθερού υπολογιστή.

Κάθε προσφορά προς το Σύλλογό μας, μας δίνει δύναμη να 
συνεχίσουμε με περισσότερο σθένος και κουράγιο την υλοποίηση 
των στόχων μας.

Χαιρόμαστε που στην πορεία μας βρίσκουμε θερμούς υποστη-
ρικτές.

Ευχαριστούμε θερμά!
Η Αντιπρόεδρος

Παπαδοπούλου Έλλη

Με τον δικό του τρόπο
ΓΡΑΦΕΙ ΙΣΤΟΡΙΑ

ΤΟ ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΟ ΙΔΕΩΝ



 Ιδιαίτερη έμφαση στην κοινωνική συνοχή δίνει το νέο ΕΣΠΑ 2021-
2027 αποτυπώνοντας σε μεγάλο βαθμό τις νέες προτεραιότητες της Ευ-
ρωπαϊκής Επιτροπής και τις αναπτυξιακές προτεραιότητες της Ελλάδας 
για τα επόμενα χρόνια.

Τα περισσότερα κονδύλια του νέου προγράμματος (πάνω από 500 
εκατ. ευρώ) δίνονται σε δράσεις και πεδία παρέμβασης κοινωνικής 
αλληλεγγύης. Δεν είναι τυχαίο ότι την περασμένη Δευτέρα που παρου-
σιάστηκε το νέο ΕΣΠΑ στην αίθουσα του Eπιμελητηρίου Ημαθίας από 
τον περιφερειάρχη Απόστολο Τζιτζικώστα και τον εκπρόσωπο της διαχει-
ριστικής αρχής παρουσία του αντιπεριφερειάρχη, δημάρχων και φορέων 
παραβρέθηκαν στο σύνολό τους σχεδόν, εκπρόσωποι  των τοπικών 
κοινωνικών δομών, (Πρωτοβουλία για το Παιδί, Έρασμος, ΚΕΜΑΕΔ, 
ΜαΜΑ, ΣΟΦΨΥ, Τα Παιδιά της Άνοιξης, κ.α) καθώς είναι γεγονός ότι το 
υψηλότερο ποσοστό χρηματοδότησης πάει στην κοινωνική συνοχή χωρίς 
αποκλεισμούς και με έμφαση στα παιδιά.

Στο τέλος της εκδήλωσης οι περισσότεροι εκπρόσωποι των κοινωνι-
κών φορέων που εντάχθηκαν στο ΕΣΠΑ μέσα από το σχέδιο βιώσιμης α-
στικής ανάπτυξης του δήμου Βέροιας, ζήτησαν και κάποιες διευκρινίσεις 
για την απρόσκοπτη συνέχιση της λειτουργίας τους και για τη διατήρηση 
των θέσεων των εργαζομένων στις δομές, δεδομένου ότι στις 9 Ιουλίου 
λήγει η προγραμματική περίοδος. Πήραν ωστόσο τη διαβεβαίωση ότι δεν 
πρόκειται να υπάρξει κανένα κενό, αφού η λειτουργία τους είναι διασφα-
λισμένη και θα συνεχίσουν κανονικά οι κοινωνικές δομές, χωρίς προβλή-
ματα και καθυστερήσεις.

«Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή»  
Επιγραμματικά, στον άξονα «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συ-

νοχή»  στο Στόχο Πολιτικής 4 (ΣΠ4) του προγράμματος  «Μια πιο κοινω-
νική Ευρώπη» οι κύριες πολιτικές επιλογές προβλέπουν:

Ανθρώπινο Δυναμικό
-Αύξηση της απασχόλησης του ανθρώπινου δυναμικού και βελτίωση 

της απασχολησιμότητας
-Παρεμβάσεις για τη διευκόλυνση της πρόσβασης στην αγορά εργασί-

ας  Μείωση της αναντιστοιχίας μεταξύ προσφοράς και ζήτησης
-Έμφαση σε: NEETs 15-29, • Μακροχρόνια άνεργους, άνεργους • Με-

τανάστες & δικαιούχους διεθνούς προστασίας • ΑμεΑ
Εκπαίδευση
-Αύξηση της συμμετοχής των ενηλίκων στη μαθησιακή διαδικασία
-Αναβάθμιση της ποιότητας και ενίσχυση της εξωστρέφειας και της 

συνάφειας της Εκπαίδευσης 
 -Χρήση εργαλείων που βασίζονται στις εξατομικευμένες ανάγκες των 

ενηλίκων 
 -Βελτίωση των επιδόσεων των μαθητών ιδιαίτερα σε σύγχρονες γνώ-

σεις και δεξιότητες 
- Αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών 
 -Ενίσχυση των υπηρεσιών επαγγελματικού προσανατολισμού
 -Βελτίωση της ποιότητας προγραμμάτων σπουδών
Κοινωνική Αλληλεγγύη
-Αναβάθμιση και εκσυγχρονισμός των θεσμών και μηχανισμών κοινω-

νικής αλληλεγγύης, ανισότητας και διακρίσεων 
-Περιορισμό της εισοδηματικής ανισότητας 
-Μείωση της παιδικής φτώχειας 
-Μετάβαση από την ιδρυματική φροντίδα στη φροντίδα σε επίπεδο 

κοινότητας 
-Κοινωνική ένταξη περιθωριοποιημένων πολιτών μέσω της αντιμετώ-

πισης των εις βάρος τους διακρίσεων, της επισφαλούς στέγασης και της 
ένταξής τους στην εκπαίδευση

Υγειονομική Κάλυψη
-Έμφαση στην πρόληψη
-Θεσμοθετημένη μέριμνα για ευάλωτες και ευπαθείς ομάδες
-Ψυχική Υγεία με έμφαση στο παιδί και τους ηλικιωμένους 
-Πρόληψη της ασυλοποίησης
-Αναβάθμιση δεξιοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού
-Νέες υπηρεσίες μακροχρόνιας φροντίδας
-Προσαρμογή υπηρεσιών, υποδομών και ανθρώπινου κεφαλαίου
Οι προτεραιότητες θα εξειδικευθούν σε δράσεις, ενώ οι 18 πρώτες 

προσκλήσεις έχουν ήδη ανοίξει για την υποστήριξη των ευάλωτων πολι-
τών και την ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας και εξακολουθούν 
να ανοίγουν μέχρι το τέλος Μαρτίου.

Σοφία Γκαγκούση

Δήλωση για την 
παγκόσμια ημέρα κατά 
του παιδικού καρκίνου

Θαυμασμός για τους μικρούς ήρωες και τις μικρές ηρωίδες 
μας που αγωνίζονται υπερήφανα και χαμογελαστά ενάντια 
στον καρκίνο.

Θαυμασμός για τους γονείς που,, όρθιοι και αποφασισμέ-
νοι, ανεβαίνουν καθημερινά τον Γολγοθά δίνοντας απέραντη 
αγάπη και ατελείωτο κουράγιο στα παιδιά τους.

Θαυμασμός στο εξειδικευμένο ιατρικό, παραϊατρικό και 
νοσηλευτικό προσωπικό που παρέχει υψηλότατου επιπέδου 
φροντίδα στους μικρούς πολεμιστές μας. 

Σήμερα, στην παγκόσμια ημέρα ενάντια στον παιδικό 
καρκίνο, εκτός από τις θερμότερες ευχές μας για ταχεία α-
νάρρωση, ας ανανεώσουμε μέσα μας τη δέσμευση ότι θα 
συνεχίζουμε να κάνουμε ως Πολιτεία τα πάντα για την έγκαιρη 
πρόληψη, όσο και για την ταχεία, ανώδυνη και αποτελεσματι-
κή αντιμετώπιση του.

Λάζορος Τσαβδαρίδης
Βουλευτής ΝΔ Ημαθίας
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Στις προτεραιότητες του νέου ΕΣΠΑ η Αλληλεγγύη
Χωρίς κενά, θα συνεχίσουν κανονικά 

τη λειτουργία τους οι τοπικές κοινωνικές δομές 

Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

Πρόσκληση στην εκδήλωση 
για την κοπή πίτας

Η Νομαρχιακή Επιτροπή ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής Ημαθίας 
έχει την τιμή να σας προσκαλεί στην εκδήλωση κοπής της πρω-
τοχρονιάτικης πίτας που διοργανώνει το Σάββατο 18 Φεβρουαρί-
ου, στις 19:30 στον Πολυχώρο ΕΛΙΑ (Masna).

Στην εκδήλωση θα παρευρεθούν και θα μιλήσουν ο Βου-
λευτής, Απόστολος Πάνας και ο Διευθυντής Κοινοβουλευτικής 
Ομάδας και μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου του ΠΑΣΟΚ – Κι-
νήματος Αλλαγής, Θανάσης Γκλαβίνας. Κατά τη διάρκεια της 
εκδήλωσης θα συζητηθούν οι τρέχουσες πολιτικές εξελίξεις και 
θα γίνει η επίσημη παρουσίαση των υποψηφίων βουλευτών του 
ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής στο Νομό Ημαθίας.



Σε εθνικό επίπεδο και με οργανωμένο 
τρόπο η Κυβέρνηση οφείλει να δώσει 
την πολιτική λύση στο χρόνιο πρόβλημα 
του Εθνικού Κέντρου Άμεσης Βοήθειας, 
το οποίο έχει επανέλθει ενεργά αυτές τις 
μέρες ανά την Ελλάδα.

Έντονα προβλήματα αντιμετωπίζουν 
και οι εργαζόμενοι του ΕΚΑΒ του Ν. Η-
μαθίας, κατά την εκτέλεση του έργου 
τους. Το πιο έντονο πρόβλημα είναι η 
υποστελέχωση του προσωπικού, γεγο-
νός που δεν τους επιτρέπει να ανταπο-
κριθούν άμεσα στη μεταφορά του όγκου 
των ασθενών από περιοχές του νομού 
στα δύο νοσοκομεία.

Το ΕΚΑΒ είναι ένα απαραίτητο στοι-
χείο στην αλληλουχία της δημόσιας πε-
ρίθαλψης, οφείλουμε ως Πολιτεία, να το 

στηρίξουμε και να το αναβαθμίσουμε.
Η Πατριωτική Ένωση υποστηρίζει, τη πρώτη γραμμή άμυνας του συστήμα-

τος υγείας ΕΚΑΒ και αναγνωρίζει την εξαιρετική προσφορά του ανθρώπινου 
δυναμικού, του προσωπικού το οποίο πραγματικά, κάτω από αντίξοες συν-
θήκες, με υπεράνθρωπη προσπάθεια, καταφέρνει να προσφέρει ανεκτίμητες 
υπηρεσίες που σώζουν ανθρώπινες ζωές.

Καλεί την Κυβέρνηση, να προχωρήσει στην άμεση πρόσληψη μόνιμου προ-
σωπικού, ώστε σε βάθος χρόνου να δημιουργηθούν τρεις βάσεις του ΕΚΑΒ σε 
Βέροια, Νάουσα και Αλεξάνδρεια.

Μαρία Καρασαλίδου, 
Υπ. Βουλευτής της Πατριωτικής Ένωσης Ν. Ημαθίας

«Οι Κυκλάδες στην δίνη 
του πρώιμου Μεσαίωνα»
Διάλεξη του Εφόρου 

Αρχαιοτήτων 
Κυκλάδων Δρ. Δημήτρη 

Αθανασούλη

Στην φωτογραφία το Βρυοκαστράκι Κύθνου

 Την Πέμπτη 16/2/2023 ξεκινάμε ένα μεγάλο ταξίδι στον 
αρχαίο κόσμο μέσα από σπουδαίες ανακαλύψεις και ευρήμα-
τα με ξεναγούς πολύ σημαντικούς ερευνητές! 

Πρώτος σταθμός μας  «Οι Κυκλάδες στην δίνη του πρώ-
ιμου Μεσαίωνα». Ο Δημήτρης Αθανασούλης, Έφορος Αρ-
χαιοτήτων Κυκλάδων, διακεκριμένος βυζαντινολόγος και 
παθιασμένος ερευνητής, ρίχνει φως σε μια άγνωστη και 
συναρπαστική εποχή, ‘ξαναδιαβάζοντας’ και αναγνωρίζοντας 
πολύ σημαντικά, γνωστά και άγνωστα μνημεία των νησιών.

Σας περιμένου-
με στις 6.30 μμ. στο 
Βυζαντινό Μουσείο 
Βέροιας, στο Υπόγειο 
της Μνήμης να ταξι-
δέψουμε μαζί στην 
ιστορία...

και διαδικτυακά ε-
δώ:

https://us06web.
zoom.us/j/815674004
36?pwd=eENIR3VIR
Wx1ODg4RHRQKzE
5WTU1dz09
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ΑΔΑ: 6ΜΟ6469074-ΞΤΜ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) 
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΝΑΟΥΣΑΣ  Γ.Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Αφών Λαναρά & Φ.Πεχλιβάνου 3
Τ.Κ. 592 00 ΤΜΗΜΑ : Οικονομικού
ΓΡΑΦΕΙΟ : Προμηθειών
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Η.Θεοδοσιάδου
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2332 3 50232/ 50255
E-Mail : promithies@gnnaousas.gr

Νάουσα,14/02/2023
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. ΑΔ 2/2023 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ
Η Υγ. Μονάδα Νάουσας του Γ.Ν. Ημαθίας κατόπιν της αριθ. 

2/25-01-2023 (θέμα 3 4ο) Πράξης του Δ.Σ. του Γ.Ν. Ημαθίας,
Δ ι ε ν ε ρ γ ε ί

Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κ ά τ ω των ορίων, για την 
για την προμήθεια Ακτινολογικών φιλμ , (CPV 24931230-0), για τια 
ανάγκεςτης Υγ.Μ.Νάουσας του Γ.Ν.Ημαθίας συνολικού προϋπο-
λογισμού 40.314,75€ πλέον ΦΠΑ (49.990,29)€ συμπεριλαμβα-
νομένου Φ.Π.Α. 24% ) για χρονικό διάστημα ενός έτους από την 
υπογραφή της σύμβασης, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βά-
σει της τιμής.

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα: 16/02/2023 και ώρα 08:00π.μ.

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 06/03/2023 και ώρα 14:30μ.μ.

Ημερομηνία Ηλεκτρονικής αποσφράγισης: 13/03/2023 και ώρα 
10:00π.μ. στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής Μονάδας Νά-
ουσας ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε-
ΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
συστήματος.

Ο συστημικός αριθμός του ηλεκτρονικού διαγωνισμού της δια-
κήρυξης είναι: 183047 .Ο διαγωνισμός εμπίπτει στις διατάξεις του 
Ν.4412/ 2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016).

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα ή ενώσεις/κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί που 
δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθεση προμήθειας.

Οι προσφέροντες οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, να καταθέ-
σουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το ποσό θα 
πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας των προσφερόμε-
νων τμημάτων, εκτός ΦΠΑ.

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη της 
λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών.

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών της Υγ. Μ. Νά-
ουσας του Γ.Ν. Ημαθίας , Αφών Λαναρά & Φ. Πεχλιβάνου 3 Νά-
ουσα,Τ.Κ. 59200, αρμόδια υπάλληλος: Ησαΐα Θεοδοσιάδου , 
Τηλ.2332350232.

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονι-
κή μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.
gnanaousas.gr).

Ο ΑΝΑΠΛ.ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΤΟΥ Γ.Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ-ΥΓ.Μ.ΝΑΟΥΣΑΣ

Δρ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΛΥΚΟΣΤΡΑΤΗΣ

ΑΔΑ: 6ΙΣΝ469074-ΗΜ3
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) 
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΝΑΟΥΣΑΣ
Γ.Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Αφών Λαναρά & Φ.Πεχλιβάνου 3
Τ.Κ. 592 00 ΤΜΗΜΑ : Οικονομικού
ΓΡΑΦΕΙΟ : Προμηθειών
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Η.Θεοδοσιάδου
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2332 3 50104
E-Mail : promithies@gnnaousas.gr

Νάουσα,14/02/2023
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. ΑΔ Ε 1/2023 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ
Η Υγ. Μονάδα Νάουσας του Γ.Ν. Ημαθίας κατόπιν της αριθ. 

2/25-01-2023 (θέμα 3 5 ο) Πράξης του Δ.Σ. του Γ.Ν. Ημαθίας,
Δ ι ε ν ε ρ γ ε ί

Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κ ά τ ω των ορίων, για την 
για την προμήθεια Συριγγών, (CPV 33141310-6), για τια ανά-
γκεςτης Υγ.Μ.Νάουσας του Γ.Ν.Ημαθίας συνολικού προϋπολογι-
σμού 22.425,00€ πλέον ΦΠΑ (27.807,00€ συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α. 24% ) για χρονικό διάστημα ενός έτους από την υπογραφή 
της σύμβασης, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής.

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα: 15/02/2023 ώρα 08:00π.μ.

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 01/02/2023 και ώρα 14:30μ.μ.

Ημερομηνία Ηλεκτρονικής αποσφράγισης: 08/03/2023 και ώρα 
10:00π.μ. στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής Μονάδας Νά-
ουσας ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε-
ΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
συστήματος.

Ο συστημικός αριθμός του ηλεκτρονικού διαγωνισμού της δια-
κήρυξης είναι: 183046 .Ο διαγωνισμός εμπίπτει στις διατάξεις του 
Ν.4412/ 2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016).

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα ή ενώσεις/κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί που 
δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθεση προμήθειας.

Οι προσφέροντες οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, να καταθέ-
σουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το ποσό θα 
πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας των προσφερόμε-
νων τμημάτων, εκτός ΦΠΑ.

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη της 
λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών.

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών της Υγ. Μ. Νάουσας 
του Γ.Ν. Ημαθίας , Αφών Λαναρά & Φ. Πεχλιβάνου 3 Νάουσα,Τ.Κ. 
59200, αρμόδια υπάλληλος: Ησαΐα Θεοδοσιάδου , Τηλ.2332350104

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονι-
κή μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.
gnanaousas.gr).

 Ο ΑΝΑΠΛ.ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΤΟΥ Γ.Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ-ΥΓ.Μ.ΝΑΟΥΣΑΣ

. Δρ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΛΥΚΟΣΤΡΑΤΗΣ

A∆A: 6ΖΛ84653Π4-ΕΘ7 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                          ΥΠΠΟΑ 14/02/2023
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ     Α. Π.: 70295
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ
Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας
Ταχ. Δ/νση: Ρήγα Φεραίου 16-18 Τ.Κ: 59 132
Πληροφορίες: Μ. Χατζημιχάλη –Ελ. Τουπαρλάκη 
Τηλ.: 2331029737 e-mail: efahma@culture.gr

ΠΕΡΙΛΗΨΗ της υπ. αρ. 70088/2023 διακήρυξης
Ο φορέας Υπουργείο Πολιτισµού και Αθλητισµού – Εφορεία 

Αρχαιοτήτων Ηµαθίας – διενεργεί Ηλεκτρονικό ∆ηµόσιο Ανοικτό 
∆ιαγωνισµό, µε κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συµφέρουσα 
από οικονοµική άποψη προσφορά επί τη βάσει της τιµής, για την 
«Προµήθεια µιγµάτων ενίσχυσης, κονιών και αδρανών αποκα-
τάστασης» στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Βέροια: Στερέωση, 
αποκατάσταση, ανάδειξη Ι.Ν. Αγίας Άννας και Ι. Ν. Χριστού Παντο-
κράτορα» .

Αναλυτικά ανά τµήµα:
ΤΜΗΜΑ: Προµήθεια µιγµάτων ενίσχυσης (CPV 44831400-8 – 

Ρευστό κονίαµα) µε προϋπολογισµό 58.000,00 € (µη συµπεριλαµ-
βανοµένου Φ.Π.Α.)

ΤΜΗΜΑ Β: Προµήθεια κονιών και αδρανών (CPV 14212200-2 
- Αδρανή υλικά) µε προϋπολογισµό 12.000,00 € (µη συµπεριλαµ-
βανοµένου Φ.Π.Α.)

Ειδικοί περιορισµοί συµµετοχής ορίζονται στην διακήρυξη.
 Κάθε προσφορά αυτών που συµµετέχουν στον διαγωνισµό 

πρέπει υποχρεωτικά και µε ποινή αποκλεισµού να συνοδεύεται από 
Εγγυητική Επιστολή Συµµετοχής της οποίας το ποσό θα πρέπει να 
καλύπτει σε Ευρώ (€) ποσοστό 2% της συνολικής προϋπολογισθεί-
σας αξίας (µη συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α.).

Η παράδοση των υλικών θα γίνει µε τµηµατικές παραδόσεις και 
η ολοκλήρωσή ως τη λήξη του έργου.

Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους συµµετέχοντες 
στον διαγωνισµό διακόσιες σαράντα µέρες (240) µέρες από την 
επόµενη ηµέρα της καταληκτικής ηµεροµηνίας υποβολής τους.

∆εν γίνονται εναλλακτικές προσφορές.
Το Έργο χρηµατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – Ταµείο 

Ανάκαµψης και Ανθεκτικότητας - Έργο «Στερέωση, αποκατάστα-
ση, ανάδειξη Ι.Ν. Αγίας Άννας και Ι.Ν. Χριστού Παντοκράτορα» 
κωδ. ΟΠΣ ΤΑ 5150415 του Π∆Ε –ΣΑΤΑ 014 και του κωδικού 
2022ΤΑ01400019 5150415

Οι πληρωµές του αναδόχου θα γίνουν σύµφωνα µε τα τεύχη του 
διαγωνισµού.

Περισσότερα στοιχεία και πληροφορίες για τη διακήρυξη δίδο-
νται στα τηλ. 2331029737, αρµόδιοι υπάλληλοι Μερόπη Χατζηµιχά-
λη, Ελένη Τουπαρλάκη, Ρήγα Φεραίου 16-18 – 59 132 Βέροια.

 ΒEΡΟΙΑ 14-02-2023
 Η Νόμιμος εκπρόσωπος

 Η Προϊσταμένη της ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ
 Αγγελική Κοτταρίδη

 Αρχαιολόγος

Από την Ομάδα Δίωξης Ναρκωτικών
Συνελήφθησαν 2 άτομα 
για διακίνηση κάνναβης

-Σε έρευνες εντοπίσθηκαν και κατασχέθηκαν περισσότερα 
από 5 κιλά κάνναβης και πάνω από 6.000 ευρώ

Συνελήφθησαν 
στις 14 Φεβρουα-
ρίου 2023 το μεση-
μέρι σε περιοχή της 
Ημαθίας, μετά από 
συντονισμένες ενέρ-
γειες των αστυνο-
μικών της Ομάδας 
Δίωξης Ναρκωτικών 
του Τμήματος Ασφά-
λειας Βέροιας, δύο 
ημεδαποί άνδρες για 
διακίνηση κάνναβης.

Ειδικότερα, εντο-
πίσθηκαν οι προα-
ναφερόμενοι ημεδαποί σε περιοχή της Ημαθίας, όπου στην κατοχή τους και σε 
έρευνες που πραγματοποιήθηκαν με τη συνδρομή αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης 
ναρκωτικών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Χαλκιδικής, σε δύο οικίες και επιχείρησή 
τους, βρέθηκαν συνολικά και κατασχέθηκαν:

• ποσότητες ακατέργαστης κάνναβης συνολικού βάρους 1 κιλού και 176,5 γραμ-
μαρίων, • φυτικά αποσπάσματα δενδρυλλίων κάνναβης συνολικού βάρους 4 κιλών 
και 302 γραμμαρίων, • 330 σπόροι κάνναβης, • ηλεκτρονική ζυγαριά ακριβείας και • 
χρηματικό ποσό 6.145 ευρώ.

Οι συλληφθέντες, με τη δικογραφία που σχηματίσθηκε σε βάρος τους, θα οδηγη-
θούν στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας.

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΕΚΑΒ: Ένα απαραίτητο 

στοιχείο στην αλληλουχία 
της δημόσιας περίθαλψης



7www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΕΜΠΤΗ 16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ    Βέροια,   15-2-2023
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ    Αρ. Πρωτ.: 8112
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ     
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ                                                          
Ταχ. Δ/νση    : Μητροπόλεως 46                                            
Πληροφορίες : Κ. Καλιάνη                                                       
Τηλέφωνο     : 2331350629                                   
Ηλ. Ταχυδρ.  : kkaliani@veria.gr     

     
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

υπ’ αριθμ. ΣΟΧ  1/ 2023
Για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδι-

ωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου.
Ο Δήμος Βέροιας ανακοινώνει ότι θα προσλάβει, με σύμ-

βαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά 
δύο (2) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών ανα-
γκών του Δήμου Βεροίας, που εδρεύει στη Βέροια και συγκε-
κριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια 
σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα 
απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙ-
ΝΑΚΑ Β):

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με 

κωδικό, ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ  και να την υποβάλουν, μαζί 
με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, 
είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς 
πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους 
θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη 
επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυν-
ση: Δήμος Βέροιας, Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών, Τμήμα Δι-
οικητικό, Γραφείου Προσωπικού, Μητροπόλεως 46, Τ.Κ. 59132 
Βέροια, απευθύνοντάς την στο Γραφείο Προσωπικού υπόψη 
κας Κυριακής Καλιάνη (τηλ. επικοινωνίας: 23313 50629). 

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικά το 
εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που 
φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του 

επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. 

Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και 
η ευθύνη της ορθής συμπλήρωσης της είναι αποκλειστικά του 
υποψηφίου.

Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση 
και για θέσεις μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού (ΠΕ ή ΤΕ). Η 
σώρευση θέσεων διαφορετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή 
περισσότερες αιτήσεις συνεπάγεται αυτοδικαίως σε κάθε περίπτω-
ση ακύρωση όλων των αιτήσεων και αποκλεισμό του υποψηφίου 
από την περαιτέρω διαδικασία.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι 
μικρότερη των δέκα (10) ημερών (υπολογιζομένων ημερολογιακά) 
και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της 
παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατά-
στημα του Δήμου Βεροίας, καθώς και στο δικτυακό τόπο του Δήμου 
Βεροίας (www.veria.gr), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέ-
στερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία 
λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν 
αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τό-
τε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των 
αιτήσεων: α) Στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση ή στο 
δικτυακό τόπο του Δήμου Βεροίας (www.veria.gr.), β) στο δικτυακό 
τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας 
από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Ενημερωτική Πύλη Πο-
λίτες Έντυπα - Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων Ορ. 
Χρόνου ΣΟΧ, γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών 
(ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.
gr), απ’ όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεσμοι  Ανεξάρτητες 
και άλλες αρχές  ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του 
δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα 
έντυπα μέσω της διαδρομής: Πολίτες Έντυπα –Διαδικασίες  
Διαγωνισμών Φορέων Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

Πρόσληψη 
Η υπηρεσία προσλαμβάνει το προσωπικό με σύμβαση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου αμέσως μετά την κατάρτιση 
των πινάκων κατάταξης των υποψηφίων. Τυχόν αναμόρφωση των 
πινάκων βάσει αυτεπάγγελτου ή κατ’ ένσταση ελέγχου του ΑΣΕΠ 
που συνεπάγεται ανακατάταξη των υποψηφίων, εκτελείται υπο-
χρεωτικά από το φορέα, ενώ απολύονται οι υποψήφιοι που δεν 
δικαιούνται πρόσληψης βάσει της νέας κατάταξης. Οι απολυόμενοι 
λαμβάνουν τις αποδοχές που προβλέπονται για την απασχόλησή 
τους έως την ημέρα της απόλυσης, χωρίς οποιαδήποτε αποζημίω-
ση από την αιτία αυτή. 

Προσληφθέντες οι οποίοι αποχωρούν πριν από τη λήξη της 
σύμβασής τους, αντικαθίστανται με άλλους από τους εγγεγραμμέ-
νους και διαθέσιμους στον πίνακα της οικείας ειδικότητας, κατά τη 
σειρά εγγραφής τους σε αυτόν.

Σε κάθε περίπτωση, οι υποψήφιοι που προσλαμβάνονται είτε 
κατόπιν αναμόρφωσης των πινάκων από το ΑΣΕΠ είτε λόγω αντι-
κατάστασης αποχωρούντων υποψηφίων, απασχολούνται για το 
υπολειπόμενο, κατά περίπτωση, χρονικό διάστημα και μέχρι συ-
μπληρώσεως της εγκεκριμένης διάρκειας της σύμβασης εργασίας 
ορισμένου χρόνου.

Υποψήφιοι που επιλέγονται για πρόσληψη, προκειμένου να 
ελεγχθεί, εκ νέου, το κώλυμα της οκτάμηνης απασχόλησης,  πρέ-
πει κατά την ημέρα ανάληψης των καθηκόντων τους να υποβάλουν 
στο φορέα υπεύθυνη δήλωση κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986 
στην οποία να δηλώνουν ότι από την ημερομηνία υποβολής της 
αίτησης συμμετοχής τους στη διαδικασία έως και την ημερομηνία 
πρόσληψης δεν έχουν απασχοληθεί ή έχουν απασχοληθεί 
(δηλώνεται το χρονικό διάστημα και ο φορέας απασχόλησης) με 
σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου για την αντιμετώπιση επο-
χιακών ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών σε φορέα 
του δημόσιου ή ευρύτερου δημόσιου τομέα του άρθρου 2 του 
Ν. 4765/2021. Σε περίπτωση μη υποβολής της ανωτέρω υπεύθυ-
νης δήλωσης, η σχετική απόφαση πρόσληψης ανακαλείται. Εάν 
η δήλωση είναι ψευδής ή ανακριβής, η σύμβαση εργασίας είναι 
αυτοδικαίως άκυρη και η πρόσληψη ανακαλείται υποχρεωτικά. Στις 
ανωτέρω περιπτώσεις, οι επιλεγέντες ή προσληφθέντες υποψήφιοι 
αντικαθίστανται με άλλους από τους εγγεγραμμένους και διαθέσι-
μους στον πίνακα της οικείας ειδικότητας, κατά τη σειρά εγγραφής 
τους σε αυτόν. 

Η ανωτέρω ανακοίνωση έχει αναρτηθεί ολόκληρη στη ΔΙΑΥ-
ΓΕΙΑ (ΑΔΑ: ΨΚ4ΣΩ9Ο-Ε9Ν), στο www.veria.gr  καθώς και  στον 
πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Βέροιας μαζί με το «Παράρτημα 
Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)  
με σήμανση έκδοσης «10-6-2021», από όπου οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να πληροφορούνται για τα κατά νόμο τυπικά προσόντα 
κατάληψης των θέσεων και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά που 
πρέπει να υποβάλουν.                             

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ
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Ο Δήμος Βέροιας ανακοινώνει ότι θα προσλάβει, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου, συνολικά δύο (2) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών του Δήμου Βεροίας, 
που εδρεύει στη Βέροια και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια 
σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν 
πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β): 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 

θέσης 
Υπηρεσία 

Έδρα 

υπηρεσίας 
Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης 

Αριθμός 

ατόμων 

101 

 
Δήμος Βέροιας 

 
 

Βέροια ΠΕ  ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ 8 μήνες 1 

102 

 
Δήμος Βέροιας 

 
 

Βέροια 

ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ 

(ΖΩΪΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ) 

8 μήνες 1 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 

Τίτλος σπουδών  

και  

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

 

 

101 

 

 

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Κτηνιατρικής ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού 

Ανοικτού Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) 

ΑΕΙ ή ταυτόσημο κατά περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή Ελληνικού 

Ανοικτού Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) 

ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.  

 

Σελίδα 2 από 5 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 

Τίτλος σπουδών  

και  

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

 β) Βεβαίωση Συνδρομής Νομίμων Προϋποθέσεων Έναρξης Άσκησης του Γεωτεχνικού 

Επαγγέλματος ειδικότητας Κτηνιάτρου ή Βεβαίωση Άσκησης Γεωτεχνικού 

Επαγγέλματος ειδικότητας Κτηνιάτρου ή Βεβαίωση Συνδρομής Νόμιμων 

Προϋποθέσεων Άσκησης του Γεωτεχνικού Επαγγέλματος ειδικότητας Κτηνίατρου. 

102 

Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Ζωικής Παραγωγής ή Τεχνολόγων Γεωπόνων με 

κατεύθυνση Ζωικής Παραγωγής ΤΕΙ  ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων 

Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ  ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα  πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή 

Προγραμμάτων  Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος 

σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο 

κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, 

αντίστοιχης ειδικότητας. 

 
 

Οι υποψήφιοι/ες  των ανωτέρω ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’ 

εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν 

έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα. 

 
 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

Η σειρά κατάταξης μεταξύ των υποψηφίων καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια 

  

Σελίδα 3 από 5 

 

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής 
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ  και να την 
υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με 
άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από 
δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη 
διεύθυνση: Δήμος Βέροιας, Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών, Τμήμα Διοικητικό, Γραφείου Προσωπικού, 
Μητροπόλεως 46, Τ.Κ. 59132 Βέροια, απευθύνοντάς την στο Γραφείο Προσωπικού υπόψη κας Κυριακής 
Καλιάνη (τηλ. επικοινωνίας: 23313 50629).  

ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 

1. ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ  
1α.  ΧΡΟΝΟΣ  ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ (200 μονάδες για 4 μήνες ανεργίας και 60 μονάδες ανά μήνα ανεργίας άνω των 4 μηνών, με ανώτατο όριο τους 18  
μήνες) 
μήνες 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 18 και άνω 
μονάδες 0 0 0 200 260 320 380 440 500 560 620 1040 

 

1β.  ΧΡΟΝΟΣ  ΜΗ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ18 ΜΗΝΕΣ (40 μονάδες ανά μήνα ανεργίας , με ανώτατο όριο τους 9 μήνες) 
μήνες 1 2 3 4 5 6 7 8 9 και άνω 

 
 

1040 
 

  
μονάδες 40 80 120 160 200 240 280 320             360    

  
2.   ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (300 μονάδες) 

             
 3.   ΤΡΙΤΕΚΝΟΣ ΓΟΝΕΑΣ ΚΑΙ ΤΕΚΝΟ ΤΡΙΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (200 μονάδες) 
 
 4.   ΜΟΝΟΓΟΝΕΑΣ Η΄ ΤΕΚΝΟ ΜΟΝΟΓΟΝΕΪΚΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (100 μονάδες ) 

 
 5.   ΑΝΗΛΙΚΑ ΤΕΚΝΑ ( 50 μονάδες για καθένα με ανώτατο όριο τα 6 τέκνα) 

αριθμός τέκνων 1 2 3 4 5 6 

μονάδες 50 100 150 200 250 300 
       

 
 6.   ΒΑΘΜΟΣ ΒΑΣΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ  (για ΠΕ και ΤΕ οι μονάδες του βασικού τίτλου με 2 δεκαδικά ψηφία πολλαπλασιάζονται με το 40, ενώ για ΔΕ με το 20) 

κατηγορίες  ΠΕ & ΤΕ 5 … 5,5 … 6 … 6,5 … 7 … 7,5 … 8 … 8,5 … 9 … 9,5 … 10 
κατηγορία ΔΕ 10 … 11 … 12 … 13 … 14 … 15 … 16 … 17 … 18 … 19 … 20 
μονάδες 200 … 220 … 240 … 260 … 280 … 300 … 320 … 340 … 360 … 380 … 400 

 
 

7.    ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ 150 μονάδες) * 
 
8.    ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ αυτοτελής μεταπτυχιακός τίτλος 70 μονάδες) * 
 
9.   ΕΝΙΑΙΟΣ ΚΑΙ ΑΔΙΑΣΠΑΣΤΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ (για τις κατηγορίες  ΠΕ και ΤΕ integrated master 35 μονάδες) * 
 
10.  ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ  * 
  α. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για  τις κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ,  της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας 30 μονάδες) 
  β. Δεύτερος τίτλος σπουδών (για την κατηγορία ΔΕ, της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας 25 μονάδες) 
 
11. ΕΜΠΕΙΡΙΑ (7 μονάδες ανά μήνα εμπειρίας και έως 84 μήνες) 
 

μήνες εμπειρίας  
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 
5 

 
6 

 
7 

 
8 

 
9 

 
10 

 
11 

 
12 

 
13 

 
14 

 
… 

 
57 

 
58 

 
59 

 
84 και άνω 

μονάδες  
7 

 
14 

 
21 

 
28 

 
35 

 
42 

 
49 

 
56 

 
63 

 
70 

 
77 

 
84 

 
91 

 
98 

 
… 

 
399 

 
406 

 
413 

 
588 

 

12. ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 50% (200 μονάδες) 

13. ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΓΟΝΕΑ, ΤΕΚΝΟΥ, ΑΔΕΛΦΟΥ Ή ΣΥΖΥΓΟΥ  (130 μονάδες) 

 

*Τα κριτήρια 7, 8, 9, και 10 υπολογίζονται αθροιστικά για τους/τις κατόχους διδακτορικού και μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών και ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου 
σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (integrated master) και δεύτερου τίτλου σπουδών. Σε περίπτωση ύπαρξης περισσοτέρων του ενός διδακτορικών 
διπλωμάτων ή/και μεταπτυχιακών τίτλων ή/και ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (integrated master), ή/και δεύτερου τίτλου 
σπουδών, βαθμολογείται επιπλέον ένας μόνο εξ αυτών των τίτλων και εάν πρόκειται για μη ομοιόβαθμους τίτλους, βαθμολογείται ο υψηλότερος εξ αυτών, 
λαμβάνοντας σε κάθε περίπτωση το ήμισυ των μονάδων που αντιστοιχούν στον οικείο τίτλο σπουδών. 

 ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ της παρούσας Ανακοίνωσης 
αποτελεί και το «Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων 
εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σήμανση έκδοσης 
«10-06-2021», το οποίο περιλαμβάνει: i) Τα δικαιολογητικά 
που απαιτούνται για την έγκυρη συμμετοχή των υποψηφί-
ων στη διαδικασία επιλογής και ii) οδηγίες για τη συμπλή-
ρωση της αίτησης- υπεύθυνης δήλωσης με κωδικό ΕΝΤΥ-
ΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ, σε συνδυασμό με επισημάνσεις 
σχετικά με τα προσόντα και τα βαθμολογούμενα κριτήρια 
κατάταξης των υποψηφίων σύμφωνα με τις ισχύουσες 
κανονιστικές ρυθμίσεις. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έ-
χουν πρόσβαση στο Παράρτημα αυτό, μέσω του δικτυακού 
τόπου του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα μέσω της 
ίδιας διαδρομής που ακολουθείται και για την αναζήτηση 
του εντύπου της αίτησης δηλαδή: Κεντρική σελίδα: Ενημε-
ρωτική πύλη  Πολίτες  Έντυπα – ΔιαδικασίεςΔιαγω-
νισμών φορέων  Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.          

ΔΕΥΑΒ: Προγραμματισμένη 
διακοπή νερού, σήμερα, 
στην οδό Σοφίας μέχρι 

Μαρίνου Αντύπα, λόγω βλάβης 
Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας (ΔΕΥΑΒ) γνωστο-

ποιεί στους καταναλωτές και πελάτες της ότι, σήμερα Πέμπτη (Τσικνοπέμπτη) 16 
Φεβρουαρίου 2023 από την ώρα 09:00 έως 11:30 θα γίνει προγραμματισμένη δι-
ακοπή νερού στην οδό Σοφίας μέχρι την οδό Μαρίνου Αντύπα, λόγω βλάβης στην 
κεντρική βάνα της περιοχής.

Η αποκατάσταση της βλάβης δεν γίνεται να αναβληθεί (λόγω Τσικνοπέμπτης), 
αλλά θα καταβληθεί προσπάθεια όλες οι εργασίες να ολοκληρωθούν το συντομότε-
ρο δυνατόν, ώστε να δοθεί το νερό γρηγορότερα. 

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την συγκέντρωση των απαραίτη-
των ποσοτήτων νερού, προκειμένου να μη δημιουργηθούν προβλήματα λειψυδρί-
ας το χρονικό διάστημα των εργασιών. Παράλληλα με την ανακοίνωση στα ΜΜΕ, 
πάγια τακτική της ΔΕΥΑΒ είναι, οι συμπολίτες μας να ενημερώνονται έγκαιρα με 
σχετική μεγαφώνιση. 

Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της για την ολιγόωρη 
αναστάτωση που θα υποστούν.  



Με τα ματς της 16ης αγωνιστικής 
συνεχίστηκε την Κυριακή (12/2) το 
πρωτάθλημα στην Β’ κατηγορία της 
ΕΠΣ Ημαθίας.  Η Καβάσιλα διατήρησε 
την διαφορά που την χωρίζει από τις 
υπόλοιπες ομάδες κερδίζοντας με 0-1 
στην Ραχιά την ΑΕΠ. Το Ζερβοχώρι 
κέρδισε στη Νάουσα τον Ολυμπια-
κό με 1-3 και επέστρεψε την δεύτερη 
θέση. Η Επισκοπή επικράτησε εκτός 
έδρας με 2-5 του Άχθου Αρούρη και 
βρέθηκε στην τρίτη θέση. Στα άλλα 
ματς, η Πατρίδα κέρδισε με 0-1 στην 
Βεργίνα, η Λυκογιάννη πήρε βαθ-
μολογική ανάσα με το 0-1 στην Αγία 
Βαρβάρα και η Ράχη πήρε σημαντικό 
«διπλό» με 1-4 στην Καψόχωρα.

Τααποτελέσματα
Άχθος Αρ – Επισκοπή  ........... 2-5
Βεργίνα – Πατρίδα  ................. 0-1
Καψόχωρα – Ράχη  ................ 1-4
Αγία Βαρβάρα – Λυκογιάννη  . 0-1
ΑΕΠ – Καβάσιλα  .................... 0-1
Ολυμπιακός Ν – Ζερβοχώρι  .. 1-3
Ρεπό: Αχιλλέας Νάουσας

Βαθμολογία
1. Καβάσιλα  ............................ 41
2. Ζερβοχώρι  .......................... 33
3. Ολυμπιακός Ν.  ................... 32
4. Επισκοπή  ........................... 32
5. Πατρίδα  .............................. 26
6. Αγ. Βαρβάρα  ....................... 19
7. Αχιλλέας  .............................. 18
8. Καψόχωρα  .......................... 16
9. Ραχιά  .................................. 15
10. Βεργίνα  ............................. 13
11. Άχθος Αρούρης  ................. 10
12. ΑΕΠ Βέροιας  ..................... 10
13. Λυκογιάννη  ......................... 8

Επόμενηαγωνιστική
Επισκοπή – Πατρίδα
Ράχη – Άχθος Αρούρης
Αχιλλέας – Βεργίνα
Λυκογιάννη – Καψόχωρα
Ζερβοχώρι – Αγία Βαρβάρα
Ολυμπιακός – ΑΕΠ
Ρεπό: Καβάσιλα

ΚΑΨΟΧΩΡΑ–ΡΑΧΗ1-4
Σκόρερ: 21’ Καλαμιώτης 1-0, 35’ 

Γκίτσιος 1-1, 62’ Βόλτης 1-2, 73’ Πα-

ναγιωτίδης 1-3, 81’ Παναγιωτίδης 1-4
Διαιτητής: Μελτζανίδης
Βοηθοί: Αργυρίου, Μπέκας
ΚΑΨΟΧΩΡΑ: Γκατζούφας, Ζωγρά-

φος, Μάρκος, Τόζογλου, Καλαμιώτης, 
Κουλουμπριτσίδης, Μουρατίδης, Τζέπης 
Ν, Δρακούλιας (46’ Κούκλας), Παπαδό-
πουλος (50’ Ζωγράφου), Όμπιντικ.

ΡΑΧΗ: Παπαδόπουλος, Τόκας, 
Βόλτης, Κανδυλίδης, Μεντανίδης, Πα-
ναγιωτίδης, Πατάκης, Γκίτσιος, Σιδη-
ρόπουλος, Μιχαλόπουλος, Λαπατού-
ρας (75’ Βλάχος).

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΝΑΟΥΣΑΣ–ΖΕΡ-
ΒΟΧΩΡΙ1-3

Σκόρερ: 35’ Γκουργκούτας  0-1, 42′ 
Σεπιτάνος Μ. 1-1, 59′ Γκουργκούτας 
1-2, 70′ Λούρης 1-3

Διαιτητής: Ρηγόπουλος
Βοηθοί: Καλλινιώτης, Χαλατζιούκας
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ: Αντιφά-

κος, Σάκκος (60′ Λίγγος), Κολτσάκης, 
Μήτσικας Αν., Μπλιάτκας Α., Μήτσι-
κας Αλ., Σερδαρίδης Γ., Κωνσταντινί-
δης Β., Σύρκος, Μάινος, Σεπιτάνος Μ. 
(76′ Ζάχος)

ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ: Γαϊτανίδης Ι., Μού-
τσιος, Πατσιαβούρας (90+1′ Μπρί-
τσκος), Σκαρλάτος, Χαραλαμπίδης, 
Λούρης (81′ Δάγγας), Πρόιος (76′ Μή-
τρου Σ.), Μήτρου Π., Τηλκερίδης Δ., 
Γκουργκούτας, Γαϊτανίδης Α.

ΑΕΠ–ΚΑΒΑΣΙΛΑ0-1
Σκόρερ: 73’ Πάτρας Ρ.
Διαιτητής: Νησελίτης
Βοηθοί: Πιπερίδης, Μητρόπουλος
ΑΕΠ: Προδρόμου, Μωυσίδης, 

Κουκλανιώτης, Πουλιόπουλος, Χολέ-
βας, Γιάγκογλου (87’ Σιουκιούρογλου), 
Παπουλίδης, Κολμπουτσάι, Σγούρος, 
Κουτσαντάς, Βόλκος (74’ Βαφειάδης).

ΚΑΒΑΣΙΛΑ: Αποστολίδης, Τεντσο-
γλίδης, Πάτρας Ρ., Τσορακλίδης, Μου-
ρατίδης, Καρατάσιος, Τσιάμπας, Ντι-
νόπουλος, Πάτρας Κ., Μάρκου (46’ 
Κίτσα), Γατόπουλος (87’ Δούμας).

ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ–ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ
0-1

Σκόρερ: 62’ Κοτσαγκόγκος

Διαιτητής: Μαλούτας
Βοηθοί: Κουτζημπασόπουλος, 

Σαββίδης
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ: Λίβας, Τσιλώ-

νης, Μοτσιόπουλος, Μαραβελάκης 
(46’ Κούβαρος), Κυριακίδης, Τσίλης, 
Δάμτσιος, Ρίσσου, Τσιουγγαρής, Χαλ-
βατζής, Παπαδόπουλος.

ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ: Αναστάσης (80’ Μα-
ραντίδης), Μήτογλου, Μπάλκι, Κιουτά-
χιαλης, Σωτηρίου, Σακαλής Α, Ορφανί-
δης, Σακαλής Μ., Μπαξεβάνης (58’ Παυ-
λίδης), Κοτσαγκόγκος (75’ Μεντεμεντζό-
γλου), Μαντζουρίδης (75’ Καλούσης).

ΑΧΘΟΣΑΡΟΥΡΗΣ–ΕΠΙΣΚΟΠΗ
2-5

Σκόρερ: 6’ Καρυπίδης Α. 0-1, 23’ 
Πύρκας 1-1, 30’ Αντωνίου 2-1, 57’ Δή-
μου Β 2-2, 60’ Δήμου Β 2-3, 66’ Καρυ-
πίδης Α 2-4, 78’ Μουζάκι 2-5

Διαιτητής: Παζαρτζικλής
Βοηθοί: Ασβεστάρας, Ραφαηλίδης
ΑΧΘΟΣ ΑΡΟΥΡΗΣ: Ανδρεόπου-

λος, Κουβατσίδης, Τσιρέλας, Σιμόνι 
(75’ Τσιλίδης), Λουκίδης, Στριμπίνος, 
Παπαστεργίου, Ηλιάδης (80’ Χερίδης), 
Τσακαλίδης, Αντωνίου (66’ Ράντης), 
Πύρκας (66’ Λιόβας).

ΕΠΙΣΚΟΠΗ: Ηλιάδης, Αγιάζι (46’ 
Χαραλαμπίδης), Χατζηιωαννίδης, 
Μουζάκι, Καρυπίδης Σ. (80’ Λιθοξό-
πουλος), Ιωαννίδης Θ., Δήμου, Μω-
υσίδης, Ιωαννίδης Α., Δήμου Β. (80’ 
Γκότσης), Καρυπίδης Α.

ΒΕΡΓΙΝΑ–ΠΑΤΡΙΔΑ0-1
Σκόρερ: 58′ Κούβαρος
Διαιτητής: Γιαγκιτζόγλου
Βοηθοί: Τσίτσης, Καπετάνος
ΒΕΡΓΙΝΑ: Μηλώσης, Παπαδόπου-

λος Κ., Ντόβας Κ., Τσιρέλης, Δούλα-
λας (64′ Ντέντα), Αηδονίδης, Ρούτσι, 
Δελτσίδης, Πεκιαρίδης (83′ Ιωαννίδης 
Κ.), Μανωλόπουλος, Ντόβας Μ. (79′ 
Μητρόπουλος Δ)

ΠΑΤΡΙΔΑ: Λίκα, Χάκα, Σαΐπι, Κού-
βαρος, Καλαϊτζίδης Ν., Παπαδόπου-
λος Δ., Σπανός (90′ Χονδροματίδης), 
Τσουλχάι, Μπουρδάνος, Καλαϊτζίδης 
Δ. (63′ Κώτελης), Παπαδόπουλος Α.

πηγή: kerkidasport.gr

Μετά από τέσσερα χρόνια 
επιτυχημένης παρουσίας 
στην «Βασίλισσα», ο 

γυμναστής Γιάννης Ματζιαρίδης 
αποτελεί παρελθόν από αυτήν! 
Γέννημα θρέμμα της ΒΕΡΟΙΑΣ 
μιας και ανδρώθηκε ποδοσφαι-
ρικά στους «κυανέρυθρους», 
φορώντας την φανέλα της ομά-
δας στις αρχές του 2000, ενώ τα 
τελευταία χρόνια την υπηρέτησε 
από το πόστο του γυμναστή, ο 
Ματζιαρίδης επειδή πονάει την 
ομάδα και δεν μπορούσε να 
βλέπει όλα αυτά που γίνονται 
στα αποδυτήρια, τα είπε «έξω 
από τα δόντια» σε χθεσινή 
συνάντηση που είχε με την διοί-
κηση, αναφέροντας και κάποια 

πράγματα που... πόνεσαν!

Κάτι που μάλλον δεν άρεσε... με αποτέ-
λεσμα ο πρόεδρος να απαιτήσει την απομά-
κρυνσή του από την ομάδα, κάτι που τελικά 
έγινε πράξη!

Ο πρώην πλέον γυμναστής της ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ (φέτος κάθισε και σε κάποια ματς στον 
πάγκο της «Βασίλισσας» ως υπηρεσια-
κός προπονητής), αποχαιρέτησε σήμερα 
το πρωί τους ποδοσφαιριστές της ομάδας, 
ενώ κάποιοι από αυτούς του ζήτησαν να 
μιλήσουν στη διοίκηση οι αρχηγοί για να 
παραμείνει, κάτι όμως που δεν δέχθηκε για 
να μην μπλέξει και τους παίκτες σε μια δική 
του διαμάχη με τον πρόεδρο και τον γενικό 
αρχηγό, που δεν θα ήταν το καλύτερο τόσο 
για τους ίδιους όσο και για την ομάδα.

Δυστυχώς η κατάσταση στην «Βασίλισσα 
του βορρά» είναι... έκρυθμη και ευχή όλων 
είναι να μην επαληθευτεί η ρήση που λέει ότι 
«ενός κακού μύρια έπονται»!!!

πηγή: kerkidasport.gr

Το πανόραμα της 16ης αγωνιστικής
στην Β’ ΕΠΣΗ

Παρελθόν από τη ΒΕΡΟΙΑ
ο Γιάννης Ματζιαρίδης!!!
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Στο πανελλήνιο 
πρωτάθλημα 
Ζιου Ζίτσου 

της Αθήνας συμμε-
τείχαν οι αθλητές 
του Αθλητικού  
Συλλόγου «Ρωμι-

ός». Το πρωτάθλη-
μα διεξήχθει στο 
γήπεδο ΟΑΚΑ στις 
της πρωτεύουσας. 
Τέσσερις από τους 
επτά αθλητές της 
αποστολής του 

Ρωμιού κατάφεραν 
να εξασφαλίσουν 
την θέση τους στην 
εθνική ομάδα ζίου 
ζίτσου κερδίζοντας 
μία από τις θέσεις 
στο βάθρο.

Ο αθλητής Γιώργος Ιωσι-
φίδης κατέκτησε την πρώτη 
θέση κερδίζοντας το χρυσό 
μετάλλιο και εξασφαλίζοντας 
την θέση του στην εθνική ο-
μάδα.

Ο αθλητής Σαπουντζής 

Αλέξανδρος κατέκτησε την 
δεύτερη θέση κερδίζοντας 
το αργυρό μετάλλιο και εξα-
σφαλίζοντας την θέση του 
στην εθνική ομάδα. Οι αθλη-
τές Κουικόγλου Ηλίας και 
Λάμπρογλου Κωνσταντίνος 
κατέκτησαν την τρίτη θέση 

κερδίζοντας το χάλκινο με-
τάλλιο και εξασφαλίζοντας 
την θέση τους στην εθνική 
ομάδα.

Οι αθλητές Χριστοφορί-
δης Διαμαντής, Κουτόβας 
Ιωάννης και Περηφανόπου-
λος Στέργιος αγωνίσθηκαν 

με σθένος χωρίς το αποτέ-
λεσμα να τους δικαιώσει με 
μια θέση επάνω στο βάθρο. 
Ευχόμαστε στον σύλλογο 
αλλά και στους αθλητές να 
συνεχίσουν τον αγώνα τους 
με επιτυχίες.

Δωρεά Η/Υ από το «Εν Σώματι Υγιεί» 
στο Σύλλογο Κοινωνικής Πρωτοβουλίας 

Βέροιας «Πρωτοβουλία για το Παιδί»
Παραμένουμε πιστοί στη φιλοσοφία της αμφί-

δρομης βοήθειας μεταξύ του σωματείου μας και της 
κοινωνίας στην οποία αποτελούμε αναπόσπαστο 
κομμάτι.

Έχει γίνει παράδοση πλέον, τουλάχιστον μια 
φορά το χρόνο, το «Εν Σώματι Υγιεί» να δείχνει την 
αλληλεγγύη του προς άλλους φορείς της πόλης της 
Βέροιας, που επιτελούν αξιοθαύμαστο κοινωνικό 
έργο. Την Τρίτη 14 Φεβρουαρίου, ο Τεχνικός Διευ-
θυντής του σωματείου μας κ. Καραϊωσήφ Αλέξαν-
δρος, παρέδωσε στην Ψυχολόγο του Κέντρου Ημε-
ρήσιας Φροντίδας της «Πρωτοβουλίας για το Παιδί» 
κ. Μάντσου Κωνσταντίνα, ένα σταθερό ηλεκτρονικό 
υπολογιστή για τις αυξημένες ανάγκες του κέντρου 
τους. Ο υπολογιστής, πριν παραδοθεί, αναβαθμίστηκε δωρεάν από τον κ. Λαναρά Αντώνη, 
υπεύθυνο πληροφορικής των Φροντιστηρίων «Λέξις». Με την ευκαιρία, ανακοινώνουμε, ότι 
το σωματείο μας, προτίθεται να δωρίσει τουλάχιστον έναν ακόμα υπολογιστή σε φορέα, σύλ-
λογο ή σχολείο που τον έχει ανάγκη. Όποιος ενδιαφέρεται ας επικοινωνήσει μαζί μας.

Το Σάββατο 11 Φεβρουαρίου 
2023 και ώρα 13:30 μ.μ πραγματο-
ποιήθηκε, στο χιονοδρομικό κέντρο 
των 3-5 πηγαδίων  μέσα σε ένα φιλι-
κό και εγκάρδιο περιβάλλον, η εκδή-
λωση κοπής της Πρωτοχρονιάτικης 
πίτας 2023 του ΕΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε 
μπροστά στο καταφύγιο του ΕΟΣ 
Νάουσας και συμμετείχαν μικροί και 
μεγάλοι αθλητές-αθλήτριες,προπο-
νητές,το ΔΣ,μέλη του συλλόγου ,φίλοι 
και γονείς.

Και φέτος είχαμε την ιδιαίτερη τι-
μή και χαρά να παρευρίσκονται  ο 
Δήμαρχος Νικόλαος Καρανικόλας,οι 
Αντιδήμαρχοι κ.κ. Δώρα Μπαλτατζί-
δου, Γεώργιος Τριανταφύλλου , ο 
Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας 
Νάουσας κ. Κώστας Χατζηστυλλής 
και ο Αντιπρόεδρος της ΕΟΧΑ και εκ-
πρόσωπος στην ΕΟΕ κ. Δημοσθένης 
Γυρούσης.

Σύντομους χαιρετισμούς στην εκ-

δήλωση μας απηύθυναν ο Δήμαρχος 
κ.Καρανικόλας,ο κ.Γυρούσης καθώς 
και ο πρόεδρος του συλλόγου Νικό-
λαος Βελής με τους δύο τελευταίους, 
να αναφέρονται στις δραστηριότητες 
του συλλόγου καθώς και στις σημα-
ντικές συμμετοχές των αθλητριών 
μας Τσιάρκα Μαρία- Δήμητρα,Τσι-
άτσιου Λυδία,Βάικου Αικατερίνη και 
του αθλητή μας Καραμίχου Ιωάννη 
στο Παγκόσμιο Δρόμων Αντοχής 
στην Σλοβενία .

Επίσης ανακοινώθηκε η επίσημη 
βαθμολογία της ΕΟΧΑ για το 2022, 
όπου και πάλι ο ΕΟΣ Νάουσας α-
ναδείχθηκε πρωταθλητής Ελλάδας 
στην χιονοδρομία ανάμεσα σε 37 
σωματεία.

Οι τυχεροί της κοπής βασιλόπιτας ήταν:
1. οι Μυρτώ Τσιρλή και Ράλλης 

Ιγνάτιος από το φυτώριο των κατα-
βάσεων

2.η Μαμουτζη Γεωργια από την 
προαγωνιστική των καταβάσεων

3.ο Παπακωνσταντίνου Γεώργιος 
από το τμήμα της αγωνιστικής των 
καταβάσεων

4. οι Παπαγιαννόπουλος Ιωάννης 
και Βάικου Δάφνη από το τμήμα των 
Δρ.Αντοχής

5. από τα μέλη ο κ. Σακελλαρίδης 
Δημήτριος

6.και στην κεντρική βασιλόπιτα 
τυχερό ήταν το τμήμα της Ορειβα-
σίας.

Το ΔΣ του ΕΟΣ Νάουσας ευχαρι-
στεί θερμά τους χορηγούς των δώ-
ρων:

• Καταστήματα χιονοδρομικού ε-
ξοπλισμού Αϊβαζίδη Παύλου, Λεφού-
ση Ηρακλή, Μάντσιου Κοσμά και την 
εταιρεία του κ.Γιαννουλάκη 

• Ιδιαίτερα, τον κ. Κολτσιάκη Μι-
χάλη INOKAT ΕΠΕ για την ευγενι-
κή του χρηματική χορηγία προς τον 
σύλλογο.

ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ
ΡΩΜΙΟΣ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΖΙΟΥ ΖΙΤΣΟΥ

Κοπή βασιλόπιτας του ΕΟΣ Νάουσας
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Αναστολής συνέχεια
στην Super League 2

Συνάντηση με τον πρόεδρο της ΕΠΟ, Τάκη 
Μπαλτάκο, είχε την Τρίτη (14/2) αντιπρο-
σωπεία της SL2, με επικεφαλής πρόεδρο 

της διοργανώτριας Λεωνίδα Λεουτσάκο. Στόχος 
ήταν να ενημερώσουν δια ζώσης τον πρόεδρο της 
Ομοσπονδίας αναφορικά με τα προβλήματα που 
έχουν προκύψει ή αναμένεται να παρουσιαστούν 
από την απόφαση του Υφυπουργού να μειώσει τα 
έσοδα από το στοίχημα στις ομάδες της SL2.

Ο πρόεδρος της ΕΠΟ τους ενημέρωσε πως είναι στο πλευρό 
τους και στηρίζει τον αγώνα τους, ωστόσο δεν βρέθηκε κάποια λύ-
ση στο μεγάλο πρόβλημα. Για τον λόγο αυτό, όπως όλα δείχνουν, η 
Super League 2 αναμένεται να εμείνει στη στάση της για το «λουκέ-
το» στο πρωτάθλημα για τρίτη συνεχόμενη εβδομάδα.
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Βουνοκορφές  
ατέλειωτες,  
φαράγγια και  

ρέματα,  δάση σκιερά 
που κάνουν την ορειβα-
σία πιότερο σιωπηλή, 
ξεχασμένα περάσμα-
τα, πανέμορφα χωριά 
(Κουμαριά  Ξηρολίβαδο 
και  Σέλι). Το Βέρμιο, 
με ιστορία συνοδευ-
μένη  από μύθους και 
δοξασίες,  κατορθώμα-
τα  ηρώων και  θεών, 
περάσματα βασιλιάδων  
και αγίων, είναι εδώ, 
μας περιμένει μας καρ-
τερεί!

 Σήμερα  ορειβασία στο δικό 
μας βουνό το Βέρμιο.

Τόσο κοντά και τόσο μα-
κριά!!!!!!!!!

Το όρος Βέρμιο, από τα ομορ-
φότερα  και πλουσιότερα σε χλω-
ρίδα και πανίδα βουνά του ελλα-
δικού χώρου και αυτό εύκολα το 
αντιλαμβάνεσαι όταν βρεθείς στις 
πλαγιές του.

Όλη η οροσειρά του Βερμίου 
σχηματίζει μια μακριά κορυφο-
γραμμή, η οποία ξεπερνά τα 50 
χιλιόμετρα σε μήκος.

Οι βόρειες απολήξεις του βου-
νού φτάνουν στο νομό Πέλλας.

Πολλά τρεχούμενα νερά, πυ-
κνά δάση  με οξιές πεύκα και έ-
λατα.

Οι ανατολικές πλαγιές πλούσι-
ες  σε νερά και βλάστηση σε αντί-
θεση με τις δυτικές που είναι άγο-
νες. Οι κορυφές είναι γυμνές από 
δένδρα μόνο χαμηλή βλάστηση.

Δάση με πλατύφυλλα,  δρυς, 
μικτά δάση οξιάς και μακεδονίτικα  
έλατα στις βουνοπλαγιές.

Τα δάση ξεκινούν από τη μέση 
του βουνού, ενώ χαμηλά  επικρα-
τούν εκτάσεις θαμνώδεις.

Στις πλαγιές αναπτύσσονται 
καστανιές, γαύροι, κουμαριές και 
αγριοκέρασα.

Ενώ σε χαμηλά  υψόμετρα  
καλλιεργούνται ροδακινιές, μηλιές, 
αχλαδιές και κερασιές.

Η αρκούδα , ο λύκος και το 
ελάφι δεν υπάρχουν σήμερα, πα-
ρατηρούνται όμως ζαρκάδια, α-
γριογούρουνα, λαγοί, κουνάβια, 
ασβοί, νυφίτσες, σκίουροι και α-

λεπούδες.
Αγριοτριανταφυλλιές, κρόκοι, 

κυκλάμινα και ποικιλίες μανιτα-
ριών.

Ο Ηρόδοτος  γράφει για τον 
Μίδα ότι είχε ένα κήπο στην κοι-
λάδα κάτω από το όρος Βέρμιο με 
εξηντάφυλλα τριαντάφυλλα εξαι-
ρετικής ευωδίας και  μια πηγή με 
δροσερό νερό, το οποίο ο Μίδας 
ανακάτευε  με κρασί και πρόσφε-
ρε στον Σιληνό, θεότητα του κρα-
σιού και συγγενή του Διόνυσου.

Ο Μίδας ήταν βασιλιάς της 
Φρυγίας.  Φημιζόταν για τη σοφία, 
την ευσέβεια και τα πλούτη του.

Ήταν γιος του Γόρδιου, ενός 
φτωχού αγρότη, απόγονος του  
των Βριγών που μετανάστευσε 
στη Μ. Ασία και έγινε βασιλιάς του 
Γορδίου ή Γορδίκιου παλιάς πρω-
τεύουσας της Φρυγίας πάνω στον 
ποταμό Σαγγάριο.

Γυναίκα του Μίδα ήταν η Ερ-
μοδίκη, κόρη του Αγαμέμνονα, 
βασιλιά της αιολικής Κύμης.

Το χωριό   χτισμένο σε υψόμε-
τρο 750 μέτρων, μας υποδέχεται 
ήρεμο και παγωμένο.

Ένα χωριό με πλούσια λαο-
γραφία και παράδοση.

Χτίσθηκε από τσελιγκάδες του 
Σελίου και του Ξηρολιβάδου τέλη 
του 19ου αιώνα αρχές του 20ου 
αιώνα.

Το 1922 δέχθηκε πρόσφυγες 
από την Μικρά Ασία.

Μέχρι το 1925 λεγόταν Ντόλια-
νη που σημαίνει ΄΄ χαμηλότοπος΄΄ 
το 1926 πήρε το όνομα Κουμαριά.

Οδοιπορούμε τώρα  σε δασικό 
δρόμο η πεζοπορία γίνεται ξεκού-
ραστα, μας δίνει δυνάμεις  για τη 
συνέχεια.

Η μέρα σήμερα προμηνύεται 
σκληρή, η πορεία μας μέχρι και 
την κορυφή είναι όλο ανάβαση. 
Χρειαζόμαστε γερά πόδια και δυ-
νατές αναπνοές

Μπήκαμε στο δάσος, ένα ζω-
ντανό  δάσος  με  δένδρα  γυμνά 
από φυλλώματα.

Τα  δένδρα τριγύρω χωρίς το 
φύλλωμα τους μας κρατούν συ-
ντροφιά ευχάριστα.

Αγριολούλουδα  γεμίζουν με 
το μωβ κέντημα τους,  τους δα-
σωμένους  λόφους και τις βουνο-
πλαγιές.

Μέσα από τα άγρια   βατόμου-
ρα   που κανείς  άλλος εκτός   α-
πό τα πουλιά δεν τα καταδέχεται, 
έβγαιναν ξαφνικοί βιαστικοί κελαη-
δισμοί.

Συναντάμε τα πρώτα χιόνια. 
Λίγο πιο πέρα το νερό έτρεχε μέ-
σα από το δασωμένο αυλάκι και 
τραγουδούσε.

Μονοπάτι ανηφορικό που α-
νεβαίνοντας ψηλότερα γίνεται δυ-
σκολότερο. Αδιαπέραστο τείχος 
από πυκνή βλάστηση μας υπο-
δέχεται.

Αγριοτριανταφυλλιές και βατσι-
νιές  με τα αγκάθια τους  να  μας 
δυσκολεύουν.

Ο ουρανός  είναι ασυννέφια-
στος, ο ήλιος σήμερα λάμπει , με 
ένα κρύο που περονιάζει κόκκα-
λα.

Σήμερα η ομάδα μας είναι πο-
λύ τολμηρή και μπήκε αμέσως  
στα δύσκολα.

Πάνω στο χιόνι νυχτοπερπατή-
ματα άγριας ζωής, μόλις μπροστά 
μας ξεπετάχθηκε ένας τετράπα-
χος λαγός και με μακριά άλματα 
χάθηκε στις γύρω θαμνώδεις ε-

κτάσεις.
Τα δένδρα με τον άσπρο μαν-

δύα του χιονιού  πόσο αλλιώτικα 
φαίνονται!

Τώρα ορειβατούμε σε ένα ανη-
φορικό Γολγοθά με κλίσεις κάποτε 
ως και 25%  μέσα σε μια ρεματιά 
ανάμεσα σε πυκνό δάσος οξιάς, 
όπου ξοδεύτηκαν όλες σχεδόν οι 
εφεδρείες του οργανισμού μας.

Η υγρασία του δάσους και το 
χιονισμένο – γλιστερό μονοπάτι 
μας ταλαιπωρούν

Ανεβαίνοντας ψηλότερα  το το-
πίο αλλάζει τα δένδρα  δίνουν τη 
θέση τους σε χαμηλή  βλάστηση.

Βρισκόμαστε σε ξέφωτο, από 
εδώ και πέρα το τοπίο φαίνεται 
να ξεκαθαρίζει. Τώρα τοπίο γυμνό 
μας οδηγεί προς την κορυφή.

Πέτρες και χαμηλή βλάστηση.
Οι γύρω πλαγιές με το λευκό 

μανδύα του χειμώνα.
Από τούτη εδώ την  κορυφή το 

θέαμα πανέμορφο.
Το φως κάνει χίλια χρώματα με 

εκείνα τα μακρινά σύννεφα, τους 
ατμούς  και τις ομίχλες, τα χρωμα-
τίζει με τρόπο ιδιαίτερο.

Οι  κορυφές πανέμορφες  με 
τα χρώματα του ήλιου  και του 
χιονιού.

Πήραμε το δρόμο της επιστρο-
φής,  η κατάβαση δεν μας κουρά-
ζει καθόλου, άλλωστε  μαθημένοι  
από την πρωινή ανάβαση δεν δυ-
σκολευόμαστε καθόλου.

Άλλη μια ανάβαση, άλλη μια 
εξόρμηση άλλη μια φυγή  εδώ στο 
δικό μας βουνό το Βέρμιο  μετά α-
πό 6 ώρες ανάβασης , πήρε τέλος 
με επιτυχία.

Για τους Ορειβάτες Βέροιας
Τσιαμούρας Νικόλαος

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Φεβρουάριος 2023

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

13-02-2023 μέχρι 

19-02-2023 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Πέμπτη 16-2-2023

13:30-17:30 ΠΑ-

ΠΑΡΗΦΥΚΑΤΑΟΛΥ-

ΜΠΙΑ (Λ.ΣΤΡΑΤΟΥ) 

Λ.ΣΤΡΑΤΟΥ 27 - Ε-

ΝΑΝΤΙ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ 

23310-23360

21:00-08:00 ΠΑ-

ΝΤΑΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑ-

ΝΤΙΝΟΣ ΑΪΒΑΛΙΟΥ 2 

& ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ - ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΜΗΘΕΑ 23310-66812

Φαρμακεία

Με τα παιχνίδια της 17ης αγωνιστικής 
συνεχίστηκε την Κυριακή το πρωτάθλημα 
μπάσκετ της Γ’ Εθνικής κατηγορίας.

Στον 5ο όμιλο, η Μελίκη έχασε στην Κα-
στοριά με 91-81 και ο Άθλος Αλεξάνδρειας 
ηττήθηκε στην έδρα του από τον Ιωνικό με 
47-60.

ΑΘΛΟΣΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ-ΙΩΝΙΚΟΣΙΩ-
ΝΙΑΣ47-60

Διαιτητές: Λυγούρας-Ράπτης
Δεκάλεπτα: 12-12, 24-33, 32-46, 47-60
Άθλος Αλεξάνδρειας (Αγγέλης): Σαμαράς, 

Σπόντης 6(1), Σιτσάνης 10(2), Στυλίδης, Κομ-
μάτας 8, Τσαρούχας 9(1), Μέλλιος, Κοχλιαρί-
δης 10, Τερζόπουλος 4(1)

Ιωνικός (Χριστοφορίδης): Φόρογλου 
13(3), Σαρακατσάνος 7(1), Στόλης 10, Πανα-
γιώτου 5(1), Ματενίδης 7(1), Τολιόπουλος 1, 
Διγενής, Κουβαλάς, Περιστεράκης 7, Ζωγρά-
φος 10, Βαϊράμης, Κουτσαγκιουλάφης.

ΚΑΣΤΟΡΙΑ-ΜΕΛΙΚΗ91-81
Διαιτητές: Ηλιόπουλος-Κασούμης
Δεκάλεπτα: 20-21, 46-38, 75-56, 91-81
Καστοριά (Καραταγλίδης): Παπαμαργα-

ρίτης, Χότζα 23(1), Μπέγος 15(1), Κέδρος, 
Ντόντης, Τερσενίδης 13(1), Κορομπίλιας 2, 
Καλαιτζιδης 2, Παντελίδης 30(1), Δαραβίγκας, 
Πιπερόπουλος, Παπαδημητρίου 6.

Μελίκη (Τοπούζης): Πάντσιος 3(1), Κυρια-
κού, Στακτάρης 16, Τσανίδης 4, Ντόβας, Ντι-
νάκης 10, Μούμογλου 27(3), Στοίτσης 11(1), 
Σαχμπαντιάν 10, Ιωάννου.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Αρετσού Καλαμ – ΚούΠα Κιλ ........81-65
Άθλος Αλεξ – Ιωνικός Ιων .............  47-60
Εθνικός Κοζ – Πιερικός Αρχέλ ......  65-70
ΠΑΟΚ Μεσοπ – Όλυμπος  ..........60-103
Καστοριά – Μελίκη ........................91-81
Ρεπό: ΜΕΝΤ

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ(σε16αγώνες):
1 Αρετσού Καλαμ ...............................  30

2 ΚουΠα Κιλκίς  .................................. 27
3 Όλυμπος  ......................................... 27
4 Ιωνικός Ιωνίας  ................................ 25
5 ΜΕΝΤ  ............................................. 24
6 Καστοριά ......................................... 23
7 Μελίκη  ............................................ 21
8 Άθλος Αλεξάνδρειας  ........................ 20
9 Πιερικός Αρχέλαος  .......................... 20
10 ΠΑΟΚ Μεσοποταμίας  ................... 19
11 Εθνικός Κοζάνης  ........................... 19
* οι πρώτες 4 ομάδες του βαθμολογικού 

πίνακα θα μπουν στα Playoffs
** οι υπόλοιπες ομάδες θα μπουν στα 

Playouts

ΕΠΟΜΕΝΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ(19/2)
Ιωνικός – Αρετσού Καλαμαριάς
Πιερικός Αρχέλαος – Άθλος Αλεξάνδρειας
ΜΕΝΤ – Εθνικός Κοζάνης
ΚούΠα Κιλκίς – ΠΑΟΚ Μεσοποταμίας
Όλυμπος – Καστοριά
Ρεπό: Μελίκη

Πορεία στο χιόνι με τους Ορειβάτες
Βέροιας στην Κουμαριά (5 ΠΥΡΓΟΙ 1750μ.)

Ήττες για τις ομάδες της Ημαθίας στην Γ΄ Εθνική
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40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 18 

Φεβρουαρίου 2023 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμη-
τήρια) Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανά-
παυση της ψυχής του αγαπη-
μένου μας πατέρα, παππού, 
αδελφού και θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΓΚΑΛΑΪΤΣΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Τα τέκνα, Τα εγγόνια,
Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ETHΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 

Φεβρουαρίου 2023 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Νεκταρίου Αναλή-
ψεως Παπάγου ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, πεθερού 
και παππού

ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΟΡΦΑΝΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, Τα τέκνα
Οι νύφες, Τα εγγόνια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι Ι Μεραρχία Πεζικού Βέροιας:
 Ετήσιο μνημόσυνο

 των πεσόντων υπέρ Πατρίδος
Η Ι Μεραρχία Πεζικού ανακοινώνει ότι στις 18 Φεβρουαρίου 2023, 

ημέρα Σάββατο και ώρα 11.00, θα τελέσει στο Στρατιωτικό Κοιμητήριο 
Βέροιας, (εντός του πολιτικού νεκροταφείου), ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής των υπέρ πατρίδος πεσόντων.

Κατά τη διάρκεια της τελετής θα τηρηθούν τα μέτρα που έχουν θεσπι-
στεί από την πολιτεία κατά του κορονοϊού.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΝΑΟΥΣΗΣ & ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΕΛΕΗΜΟΝΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου του Ε-

λεήμονος Βεροίας, ανακοινώνει ότι προτίθεται να προσλάβει Νεωκόρο 
για τις ανάγκες του Ιερού Ναού και των παρεκκλησίων. Πληροφορίες και 
αιτήσεις παρέχονται στα Γραφεία της Μητρόπολης Βεροίας και Ναούσης 
(Μητροπόλεως 30) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες και στο τηλέφωνο 
6972991197. Αιτήσεις υποβάλλονται  μέχρι την 25/2/2023.

Βέροια, 13 Φεβρουαρίου 2023
Για το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος
Αρχιμ. Δημήτριος Μπακλαγής

1 – 12 Μαρτίου 2023
Τα λείψανα των Αγ. Ραφαήλ, Νικολάου και 
Ειρήνης από την Λέσβο 
στην Πατρίδα Βέροιας 

Εν όψει της Αγίας και μεγάλης Τεσσαρα-
κοστής του Πάσχα, στα πλαίσια του πνευμα-
τικού αγώνα του κάθε χριστιανού, απαραίτη-
τα είναι τα πνευματικά εφόδια, ώστε να τον 
ενισχύσουν και να τον θωρακίσουν.

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αγίου 
Μητροπολίτη μας κ.κ.Παντελεήμονος, την 
Τετάρτη 1 Μαρτίου 2023,το απόγευμα 17:00 
στα προπύλαια του Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής & 
Ταξιάρχη Μιχαήλ στην Πατρίδα Δ. Βέροιας, 
θα πραγματοποιηθεί η υποδοχή των Αγίων 
και Χαριτοβρύτων Ι. Λειψάνων, των Νεοφα-
νών μαρτύρων «των έν τή Θερμή της Λέ-
σβου Αθλησάντων» Ραφαήλ, Νικολάου και 
Ειρήνης, από την Ι.Μ. Μυτιλήνης, Ερεσσού 
και Πλωμαρίου με τη συγκατάθεση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
κ.κ.Ιακώβου.

Τα Ι. Λείψανα θα παραμείνουν στην Πατρίδα έως και την Κυριακή 
12/3, οπότε και το μεσημέρι 12:00  θα αναχωρήσουν για τη Μυτιλήνη.

Καθημερινά θα τελούνται  ακολουθίες, πρωί και απόγευμα.
Ο Ναός θα παραμένει ανοικτός από το πρωί 07:00 έως και το βράδυ 

21:30. Τηλ. Επικοινωνίας: Ι.Ναού:2331066422, Νεωκόρου κ.Καλλιόπη 
Στογιάνου 2331025804 και εφημερίου 6974280706 (π.Διονύσιος)

Πρόσκληση σε Τακτική 
Γενική – Απολογιστική 

Συνέλευση του «Έρασμου»
Καλούνται σε Τακτική Γενική – Α-

πολογιστική Συνέλευση τα μέλη του 
Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης 
με το διακριτικό τίτλο «Έρασμος», τη 
Δευτέρα 20 Φεβρουαρίου 2023 και 
ώρα 6.00μ.μ. στην αίθουσα του 1ου 
Ορόφου των γραφείων μας επί της 
οδού Μ. Αλεξάνδρου 17 στη Βέροια.

Θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Απολογισμός έτους 2022
2. Ειδικός Απολογισμός  2022
3. Διάφορες Προτάσεις
Η παρουσία σας θεωρείται απαραίτητη
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα 

ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρω-

παϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)
Με τιμή για το ΔΣ

Η Πρόεδρος Η Γραμματέας
Γεωργία Φωστηροπούλου Μαργαρίτα Δαμιανίδου

Ευχαριστήριο του «Έρασμου»
Το ΔΣ του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» ευ-

χαριστεί θερμά την οικογένεια του εκλιπόντος Σοφοκλή Μωυσίδη, 
για την παράθεση γεύματος στη μνήμη του, με την ευχή ο Θεός 
να αναπαύσει την ψυχή του. 

Κάθε ευγενική χορηγία, προσφορά ή δωρεά κοινωνικής α-
ναφοράς των συμπολιτών μας συμβάλλει στην αναβάθμιση του 
μέσου όρου της ποιότητας ζωής των ευάλωτων ανθρώπων που 
συνδράμουμε, στη μείωση των όποιων ανισοτήτων και προάγει 
σημαντικά  τον τοπικό μας πολιτισμό.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα 
ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρω-
παϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Με τιμή για το ΔΣ
Η Πρόεδρος Η Γραμματέας

Γεωργία Φωστηροπούλου Μαργαρίτα Δαμιανίδου

ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ

Επανέναρξη διαδικτυακών 
μαθημάτων ποντιακής διαλέκτου

Είμαστε στην ευχάρι-
στη θέση να σας ανακοι-
νώσουμε την επανέναρξη 
του τρίτου κύκλου των δια-
δικτυακών μαθημάτων πο-
ντιακής διαλέκτου της Ευ-
ξείνου Λέσχης Βέροιας, με 
διδάσκουσα την κ. Μαχαι-
ρίδου Αναστασία, Φιλόλογο 
-Γλωσσολόγο. 

Τα μαθήματα θα είναι 8 
και η έναρξή τους έχει προ-
γραμματιστεί για τα τέλη 
Φεβρουαρίου. Η δομή του 
μαθήματος θα ακολουθεί τα 
πρότυπα των προηγούμε-
νων χρόνων. 

Όσοι και όσες ενδιαφέ-
ρεστε να συμμετάσχετε, 
παρακαλείστε να συμπληρώσετε την παρακάτω φόρμα: 

https://forms.gle/DykGuGVWihvF688CA.
Η φόρμα θα παραμείνει ανοιχτή - ανάλογα του ενδιαφέροντος 

- έως την Τρίτη 21 Φεβρουαρίου 2023.
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε 

στο email: elesverias@gmail.com ή στο τηλέφωνο: 6985982015.
Με τιμή

Για το Δ.Σ.
Ο  Πρόεδρος  Η  Γ. Γραμματέας

Καπουρτίδης Χαράλαμπος   Τογκουσίδου Ευαγγελία

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2022
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Πρωτοβουλίας για το Παιδί καλεί 
τα μέλη του σε τακτική Γενική Συ-
νέλευση, με σκοπό:

• την έκθεση των πεπραγμέ-
νων του Διοικητικού Συμβουλίου 

• την έγκριση του οικονομικού 
απολογισμού του 2022 

• την έγκριση του απολογισμού των δράσεων για το 2022
• θέματα που θα τεθούν από το ΔΣ και τα μέλη
Προς τον σκοπό αυτόν καλεί τα μέλη του να προσέλθουν 

στην Γενική Συνέλευση, που θα γίνει κατά τα προβλεπόμενα στα 
άρθρα 10 παρ. α, β και θ, 11, 12 13,25  και 26 του ισχύοντος Κα-
ταστατικού, την Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 18:00 
στην Αίθουσα Τελετών του Δικηγορικού Συλλόγου Βεροίας, που 
βρίσκεται στην Πλατεία Ρακτιβάν 1, στη Βέροια. Σε περίπτωση 
μη επίτευξης απαρτίας, η Συνέλευση θα επαναληφθεί την Τε-
τάρτη 1 Μαρτίου 2023, την ίδια ώρα (18:00) και στον ίδιο χώρο, 
χωρίς άλλη ειδοποίηση και θα διεξαχθεί με οποιαδήποτε απαρτία.

Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης είναι:
1.Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτικού, επιστημο-

νικού και κοινωνικού έργου του Συλλόγου μέσα στο 2022.
2.Έγκριση οικονομικού Απολογισμού έτους 2022.
3.Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη πε-

ρίοδο.
Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να προ-

σέλθουν στη Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν ενεργά, για 
να διαμορφώσουν  από κοινού το μέλλον του Οργανισμού της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί και των Δομών του, συμβάλλοντας 
ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο που επιτελείται.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΣ

ΕΥΞΕΙΝΟΣ  ΛΕΣΧΗ  ΒΕΡΟΙΑΣ

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟ
Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό συμβούλιο της  Ευξείνου Λέ-

σχης Βέροιας  εκφράζουν τα θερμά τους συλλυπητήρια στην οι-
κογένεια του Κωνσταντίνου Παπαδόπουλου, που έφυγε προχθές 
για τη γειτονιά των Αγγέλων, καθώς τόσο ο ίδιος όσο και η οικο-
γένεια του προσέφεραν και αγωνίζονται δημιουργικά και δυναμικά 
για το καλό της  λέσχης. 

Ο  Θεός  ας  αναπαύσει  την  ψυχή  του  και  ας  δίνει  κου-
ράγιο  στην οικογένεια  του, στην αγαπημένη του σύζυγο, στα 
παιδιά και στα  εγγόνια του.

 Ο  Πρόεδρος  Η  Γ. Γραμματέας
Καπουρτίδης Χαράλαμπος  Τογκουσίδου  Ευαγγελία
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
600 τ.μ., στο Ξηρολίβαδο, 
στην είσοδο του χωριού δε-
ξιά, άρτιο και οικοδομήσιμο. 
Τηλ.: 6983 876154.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τάστημα 120 τ.μ. με πα-
τάρι 35 τ.μ., σε άριστη 
κατάσταση, εξαιρετικής 
προβολής, κοντά στη 
γέφυρα Κούσιου. Πλη-
ροφορίες στο τηλέφωνο 
6972269839 κ. Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 
5 στρεμμάτων στον Τρι-
πόταμο Βέροιας, πολύ κο-
ντά στο χωριό, με ηλεκτρι-
κό ρεύμα, είναι ποτιστικό 
και χέρσο. Πληρ. τηλ.: 
23310 27740.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στα Παλατίτσια εντός 
του οικισμού 480 τ.μ., 
άρτιο και οικοδομήσιμο, 
με αποθήκη και αχυρώ-
να παλιά. Πλρη. τηλ.: 
210 7228806 & 6973 
358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
240 τ.μ. στην περιοχή 
Πιερίων, δίπλα στην 
πρώην ALPHA BANK. 
Τηλ.: 6976 985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
209 τ.μ., συντελεστής 
δόμησης 1,2, Διογένους 
με Πιερίδων Μουσών 
γωνία, Βέροια. Τηλ.: 
2331 300901,  6944 
555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά 
στο κέντρο της Βέροιας 

γκαρσονιέρα μέχρι 50 
τ.μ. με ασανσέρ. Τηλ.: 

6945 122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 800 τ.μ. στο 
Σταυρό Ημαθίας ε-
πάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 
6973 616847.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Παραδοσιακο ισογειο 27+οροφος 54 τ.μ 60000€
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟ  92 τ.μ του1995 ́ 1ος ΚΟΠΛΑΜ,-
ΠΟΡΤΑ ΑΣΦ Ωρ/ση  95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΩΡΟΛΟΙ 67 Τ.Μ δυο ομορα  γραφεια με 2wc νοικιασμενα 350€ 
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΙΕΡΙΩΝ οικ.240 τ.μ με παλια κατοικια  τιμη συζητησιμη
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ Κοντα στην Ανοιξεως 100τ.μ με αυλη 450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 120 τ.μ 2ΔΣ-Κ Α.Θ Κοπλαμ παραθ.πορτα αφαλει-
αςς 350€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
Λ.ΣΟΦΟΥ –Μπαρμπουτα οικ. αρτιο 135 τ.μ κτιζει 2οροφη 
μεζονετα 170τ.μ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€

ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΣΩΜΑΤΑ 950 Τ.Μ με θεα στην ακρη του χωριου αρτιο με σ.δ 
0,8 60000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ κοντα 3500 τ.μ εντος ζωνης 34000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ 20000€
ΠΑΤΡΙΔΑ προς ΤΡΙΛΟΦΟ δεξια πλευρα 8 ΣΤΡ.Αυτ.αρδευση 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 16000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.στεγη 92 τ.μ,70 καθαρα Αριστη 95000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαινισμενο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΜΙΑΟΥΛΗ Γραφειο ισογειο 35 τ.μ ανακαιν.150€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7-  ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 
450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστίασης (ψητοπωλείο) πλήρως εξοπλι-
σμένο, σε τιμή σόκ λόγω μετεγκατάστασης, σε κεντρικό πεζόδρο-
μο στη Βέροιας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6971831009.

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
«VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ 

ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ  ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εργο-

δηγού Μηχανικού εγκαταστάσεων 

2ης ειδικότητας

2)Αρχιτεχνίτη Μηχανικού  εγκα-

ταστάσεων 4ης ειδικότητας- (Θερ-

μαστή)

3) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εγκα-

ταστάτη Ηλεκτρολόγου Α΄ Ειδικό-

τητας

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 

Email: hr@venusgrowers.gr

Διεύθυνση:Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, Σιδηροδρομικός Σταθ-

μός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.

Τηλέφωναεπικοινωνίας: 2331023311 με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 

123.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΘΕΣ /Ν ΙΚΗ  ε ν ο ι κ ι ά ζ ε -

τα ι  σ την  περ ιοχή  ONE 

SALONICA στούντιο μονό-

χωρο του 2008, 6ου ορόφου, 

με ηλεκτρικές συσκευές και 

καναπέ κρεβάτι, αέριο, κλιμα-

τιστικό, θέα. Προτείνεται για 

φοιτητές ΑΤΕΙ και κέντρου. 

Τιμή 270 ευρώ. Πληροφορί-

ες: mapapad@otenet.gr 6974 

792410, ώρες 10.00 π.μ. - 

2.00 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 

52. Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ENOIKIAZETAI αποθήκη 

900τμ, με γραφεία 50τμ και 

μεγάλο περιφραγμένο αυλό-

γυρο, στην περιοχή Τέρμα 

Ρωσσοπροσφυγων - Βεροια. 

Η αποθήκη διαθέτει ράμπα 

φορτοεκφόρτωσης. Πληρ.  

τηλ. 6974452777.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

35 τ.μ. και 10 τ.μ. πατάρι με 

εσωτερικη σκάλα, Ήρας 10. 

Διαθέτει μεταλλικό ρολό α-

σφαλείας. Τηλ.: 6986 731153.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για 

σέρβις και κουζίνα από τη 

«ΦΙΝΑ ΚΟΤΑ». Τηλ.: 23310 

43222 (απογευματινές ώρες).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μασέρ: 

φυσικοθεραπεύτρια η αισθη-

τικός η εμπειροτέχνης. Για 

studio spa Τηλ.6956483486.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ με 

ειδική άδεια από επιχείρηση 

στη Βέροια για πλήρη απα-

σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχα-

νικός & Ηλεκτρολόγος αυτο-

κινήτων από επιχείρηση στη 

Βέροια για πλήρη απασχόλη-

ση. Τηλέφωνα επικοινωνίας 

23310 71553 & 23310 62900, 

ώρες επικοινωνίας 9.30 με 

18.30 & email: nkakaris@

hotmail.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να 

φροντίζεί άτομο με αστάθεια 

στα πόδια. Πληρ. τηλ.: 6970 

510164 ή 23310 66976 στη 

Βέροια κ. Γιώργος.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ ζητά εργασία να 

φροντίζει ηλικιωμένους σε 

24ωρη βάση, αναλαμβάνει 

καθαριότητα σπιτιών, γρα-

φείων και σκάλες. Τηλ.: 6940 

998054.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη 

φύλαξη μικρών παιδιών και 

νηπίων για πρωϊνή ή απογευ-

ματινή απασχόληση με μεγά-

λη εμπειρία. Πληρ. τηλ.: 6972 

318050.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 

Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ 65 χρόνων, συντα-

ξιούχος, εμφανίσιμη, κοινω-

νική, αξιοπρεπής, αναζητά 

σύντροφο έως 70 χρόνων για 

μία ουσιαστική σχέση ζωής. 

Μόνο σοβαρές προτάσεις. 

Τηλ.: 6993 233313.

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινες
εσωτερικές πόρτες, μπα-
νιέρες, λεκάνες, ένα μπόι-
λερ, ξύλα δαπέδου παρκέ, 
λεκάνη βάσης τετράγωνης 
ντουζιέρας, λόγω διάλυ-
σης εταιρείας κάτω του 
κόστους. Πληρ. στο τηλ. 
6932641222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής /καθηγήτρια Αγγλικών από Κέντρο Ξέ-
νων Γλωσσών στη Βέροια με 35ετή  παρουσία στον χώρο της 
ξενόγλωσσης εκπαίδευσης. Απαραίτητα προσόντα μόνο Απόφοι-
τοι τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, εμπειρία στη δι-
δασκαλία της Αγγλικής, άριστη γνώση MS και νέων τεχνολογιών. 
Μεταπτυχιακές σπουδές θα ληφθούν υπόψη. Μερική Απασχόλη-
ση, δυνατότητα ανέλιξης, ανταγωνιστικές απολαβές, ευχάριστο 
περιβάλλον εργασίας. Αποστολή βιογραφικών με πλήρη στοιχεία 
επικοινωνίας στο: englishschoolveria@gmail.com.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυ-
μνασίου – Λυκείου & ΕΠΑΛ. Σύγχρονη διδασκαλία που περιλαμβάνει:

-Εκμάθηση/κατανόηση με βάση το παράδειγμα
-Μεθοδολογία βήμα – βήμα σε ασκήσεις διαβαθμισμένης δυ-

σκολίας από την ελληνική και ξένη βιβλιογραφία
-Τέστ σε κάθε ενότητα – πρότυπα διαγωνίσματα σε μορφή εξετάσεων
-Προσομοίωση Πανελλαδικών – Εξειδικευμένη προετοιμασία για ΕΠΑΛ.
12 χρόνια επαγγελματική εμπειρία (δυνατότητα δοκιμαστικού μαθήματος).
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6981003525 κ. Χρήστος

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 50 τ.μ. στη Βέροια, σε κεντρικότατο 
σημείο, Κονίτσης και Τρεμπεσίνας στον 3ο όροφο. Αποτελείται από 
μεγάλο σαλόνι, μεγάλο δωμάτιο, χωλ, μπάνιο με μπανιέρα, κουζινα. 
Έχει μεγάλο μπαλκόνι, με μεγάλη ντουλάπα, κεντρικη θέρμανση κα-
λοριφέρ και air condition. Το ενοίκιο είναι 280 ευρώ. Θα προτιμηθεί 
εργαζόμενη κοπέλα ή ζευγάρι. Είναι έτοιμο για κατοίκηση. Τηλ.: 23310 
62163 σε ώρες εργασίας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Βέροια: 1) καταστήματα 27 τ.μ. 
και 33 τ.μ. στην Αγ. Δημητρίου 17 με WC, 2) κατάστημα 

82 τ.μ. στην Αγγέλων 8, 3) κατάστημα 100 τ.μ., ημιυπόγειο 
στην Κ. Παλαμά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Βέροια: κατάστημα 90 τ.μ. με υπό-
γειο 90 τ.μ. και πατάρι 45 τ.μ. στην Θεμιστοκλέους 5.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6932641222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος μεταξύ 20 – 35 ετών για εργα-
σία σε κατάστημα γεωργικών εφοδίων στην πόλη της Βέ-
ροιας, ο οποίος να έχει εκπληρωμένες  τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις και να συνοδεύεται από Βιογραφικό 
Σημείωμα, καθώς και συστατικές επιστολές από προη-
γούμενους εργοδότες (όπου αυτές υπάρχουν). Πληροφο-
ρίες στο τηλέφωνο 6985124505.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ΄
κατηγορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και
κάρτα ταχογράφου.Αποστολή βιογρα-
φικών email: sales@carbonbox.gr.Πλη-
ροφορίες στο τηλ.: 23310 74443 (ωρες
καταστημάτων).

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην 
νέα περιφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση 
πρόσληψη Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ψησταριά-ουζερί 
«ΚΡΥΦΗΑΥΛΗ»  στο κέντρο της Βέροιας, με όλο 

τον εξολπισμό, σε τιμή ευκαιρίας, λόγω συνταξιοδό-
τησης. Πληρ. τηλ.: 6973327071κ.Χριστίνα.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΞΑΓΩΓΩΝ 
(Κωδ. Αγγ. ΥΠΕΞ3)

Η εταιρία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε.με έδρα την Βέροια Ημαθίας  αναζη-
τά υποψήφιο/α για μια νέα θέση εργασίας στο τμήμα πωλήσεων του 
εξαγωγικού τομέα του κονσερβοποιείου – χυμοποιείου της. 

Κύριεςαρμοδιότητες:
•Εξυπηρέτηση πελατών σε θέματα παραγγελιοληψίας
•Συντονισμός φορτώσεων σε συνεργασία με το τμήμα αποθήκης
•Έκδοση φορτωτικών εγγράφων
•Επικοινωνία με πελάτες για διαχείριση και διευθέτηση τυχόν 

προβλημάτων
•Ανάπτυξη & διαχείριση πελατολογίου εξωτερικού
•Διεκπεραίωση πωλήσεων εξωτερικού

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ ή τίτλος σπουδών εμπορικής /οικονομικής κα-

τεύθυνσης 
•Άριστη Γνώση χειρισμού  Η/Υ 
•Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας και Γαλλικής γλώσσας
•Επαγγελματική εμφάνιση και συμπεριφορά
•Για του άντρες υποψηφίους εκπληρωμένες οι στρατιωτικές υπο-

χρεώσεις

ΕπιθυμητάΠροσόνταΥποψηφίου
•Άλλες ξένες γλώσσες (Γαλλικά, Ισπανικά)
•Ανεπτυγμένη ικανότητα επικοινωνίας & διαπραγμάτευσης, εργα-

τικότητα, συνέπεια, επαγγελματισμό
•Ικανότητα προώθησης, ανάπτυξης πωλήσεων και επίτευξης 

στόχων
•Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση 

Παροχές
•Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών και ασφάλιση
•Μόνιμη Απασχόληση
•Προοπτικές προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης.
•Εργασία σε ευχάριστο εργασιακό περιβάλλον.
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να παραδώσουν το βιογραφικό, στην 

έδρα της εταιρίας, είτε σε ηλεκτρονική μορφή στο email hr@aqf.
gr, και στις 2 περιπτώσεις επιβάλλεται φωτογραφίαυποψηφίου.
Πληροφορίες:2331026974

Η εταιρία επεξεργασίας και συσκευασίας φρούτων και λαχανι-
κών CITRUSBILL MON. IKE με έδρα την Ημαθία (7,5 χλμ. Βέροι-
ας- Νάουσας)  ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για προσλήψεις, 
συνεχούς απασχόλησης, για την κάλυψη θέσεων των παρακάτω 
ειδικοτήτων:

-Λογιστής –Βοηθός Λογιστή.
-Υπάλληλος Γραφείου.
-Μηχανικός – Μηχανοτεχνίτης.
Οι θέσεις αφορούν πλήρη απασχόληση. Θα εκτιμηθεί η εμπει-

ρία σε αντίστοιχες θέσεις.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας: 2318501685,

6974020056
Για αποστολή βιογραφικών (αναγραφή της θέσης εργασίας) 

στο: e-mail:info@citrusbill.gr

Η εταιρεία ΝΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Ε  με έδρα τον Τρίλοφο Βέροι-
ας και αντικείμενο την ψύξη -τυποποίηση και επεξεργασία φρού-
των ζητά να προσλάβει άμεσα  για μόνιμη απασχόληση 

Έναν (1) Ψυκτικό -  Ηλεκτρολόγο Βιομηχανικών
Εγκαταστάσεων  με πτυχίο Τ.Ε.Ι  ή  Ι.Ε.Κ με 3ετή
τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν  να καταθέσουν  Βιογραφικό 
Σημείωμα   στα γραφεία της επιχείρησης στον Τρίλοφο Βέροιας 
,κατά τις εργάσιμες ώρες και ημέρες  ή να το αποστείλουν ηλε-
κτρονικά στην διεύθυνση: nikougiorgos001@yahoo.gr

Τηλέφωνo επικοινωνίας: 23320-42298 



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ βιομηχανικός χώρος, υγειονομικού ενδιαφέρο-
ντος, στρωμένος με βιομηχανικό δάπεδο, με 2 μεγάλους ψυκτι-
κούς θαλάμους για αποθήκευση στο δάπεδο, συνολικών μέτρων 
περίπου 900 μέτρα. Ο χώρος είναι κατάλληλος για εταιρεία που 
ασχολείται με τρόφιμα και είναι άμμεσα λειτουργικός. Στεγάζεται 
σε οικόπεδο 47.000 m. Πληροφορίες στο τηλ. 697-3736714



Έκτακτο επίδομα έως 300 ευρώ σε συνταξιούχους και νέες 
ρυθμίσεις για οφειλέτες, αγρότες και εξωδικαστικό μηχανισμό 

Νέο πακέτο μέτρων στήριξης με επτά παρεμβά-
σεις συνολικού ύψους 800 εκατ. ευρώ ανακοίνωσε 
χθες ο υπουργός Οικονομικών Χρήστος Σταϊκού-
ρας, και αφορούν έκτακτο επίδομα σε 1,1 εκατ. 
συνταξιούχους που δεν έλαβαν ακέραιη αύξηση 
7,75% στις συντάξεις τους, αναβίωση παλαιών 
ρυθμίσεων οφειλών, επιβράβευση όσων κράτησαν 
«ζωντανές» τις ρυθμίσεις αλλά δημιούργησαν νέα 
χρέη λόγω πανδημίας ή πληθωρισμού, ενώ πα-
ράλληλα ανακοινώθηκε η παράταση του μειωμέ-
νου συντελεστή ΦΠΑ σε συγκεκριμένους κλάδους 
ή υπηρεσίες. Επίσης ανακοινώθηκαν μέτρα στήρι-
ξης για τους αγρότες.

Όπως χαρακτηριστικά τόνισε ο υπουργός Οικο-
νομικών «η καλή πορεία της οικονομίας, το ακόμη 
καλύτερο δημοσιονομικό αποτέλεσμα του 2022, 
και η εφετινή εκτέλεση του Προϋπολογισμού, μάς 
δίνουν - με ασφάλεια - το αναγκαίο δημοσιονομικό 
περιθώριο, ύψους περίπου 800 εκατ. ευρώ, για 7 
νέες, σημαντικές παρεμβάσεις».

Αναλυτικότερα:
Έκτακτο επίδομα 200 έως 300 ευρώ

 σε συνταξιούχους
Πάνω από ένα εκατομμύριο συνταξιούχοι θα 

λάβουν έως τις 31 Μαρτίου έκτακτο επίδομα από 
200 έως 300 ευρώ, ανάλογα με το ύψος των συντάξιμων αποδο-
χών και την τυχόν αύξηση που έλαβαν. Όπως ανέφερε ο κ. Στα-
ϊκούρας, η ενίσχυση που θα δοθεί στους συνταξιούχους θα είναι 
αφορολόγητη, ανεκχώρητη και ακατάσχετη στα χέρια Δημοσίου ή 
τρίτων, δεν δεσμεύεται και δεν συμψηφίζεται με βεβαιωμένα χρέη 
προς το Δημόσιο, και δεν υπόκειται σε οποιοδήποτε τέλος, εισφορά 
ή άλλη κράτηση υπέρ του Δημοσίου. Δεν θα πάρουν έκτακτο επίδο-
μα οι συνταξιούχοι με άθροισμα συντάξεων πάνω από 1.600 ευρώ.

Παράταση μειωμένων συντελεστών ΦΠΑ
Επεκτείνεται, για άλλους 6 μήνες, και έως το τέλος του έτους, η 

μείωση των συντελεστών ΦΠΑ, η οποία έχει νομοθετηθεί έως τον 
Ιούνιο του 2023, σε μια σειρά από προϊόντα και υπηρεσίες, όπως 
είναι οι μεταφορές επιβατών, ο καφές και τα μη αλκοολούχα ποτά, 
οι κινηματογράφοι, τα γυμναστήρια και οι σχολές χορού.

Επιστροφή Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης (ΕΦΚ)
 στο αγροτικό πετρέλαιο

Για τον περιορισμό του αυξημένου κόστους παραγωγής και τη 
στήριξη της γεωργικής παραγωγής, η επιστροφή του ΕΦΚ στο 
αγροτικό πετρέλαιο συνεχίζεται και για το 2023. Το δημοσιονομικό 
κόστος εκτιμάται στα 76 εκατ. ευρώ.

- Καταβολή εκκρεμών αγροτικών αποζημιώσεων

Επιδιώκεται με επισπεύδον το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης 
και Τροφίμων, η επιτάχυνση της καταβολής εκκρεμών αγροτικών 
αποζημιώσεων, τόσο μέσω του ΕΛΓΑ και του μηχανισμού ενισχύ-
σεων ήσσονος σημασίας, όσο και μέσω του Ουκρανικού πλαισίου 
στήριξης. Το δημοσιονομικό κόστος εκτιμάται στα 120 εκατ. ευρώ.

-Αύξηση και διεύρυνση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιει-
νής εργασίας

Αυξάνεται, όπως ήδη έχει ανακοινωθεί, στα 200 ευρώ, από 150 
ευρώ μέχρι πρότινος, το ανώτατο ύψος του επιδόματος επικίνδυνης 
και ανθυγιεινής εργασίας για απασχολούμενους στον τομέα της 
υγείας, καθώς επίσης για υπαλλήλους που ανήκουν και υπηρετούν 
στο Πυροσβεστικό Σώμα, ενώ παράλληλα διευρύνονται οι ειδικότη-
τες εργαζομένων που μπορούν να λάβουν το συγκεκριμένο είδος 
επιδόματος.

Ρυθμίσεις χρεών
Ο υπουργός Οικονομικών ανακοίνωσε νέο πλαίσιο ρυθμίσε-

ων για όσους έχουν απωλέσει τις φορολογικές και ασφαλιστικές 
ρυθμίσεις των 72 ή 120 δόσεων έως την 1η Φεβρουαρίου 2023. 
Εξειδικεύοντας το μέτρο ο υφυπουργός Οικονομικών  Απόστολος 
Βεσυρόπουλος τόνισε ότι παρέχεται η δυνατότητα αναβίωσης των 
ρυθμίσεων των 120 και 72 δόσεων που απωλέσθησαν ή κατέστη-
σαν μη εξυπηρετούμενες έως την 1/2/2023. «Η αναβίωση των ρυθ-

μίσεων αυτών πραγματοποιείται μέχρι την 31η 
Ιουλίου του 2023 με την καταβολή 2 δόσεων 
και με την αναβίωση όλων των ευεργετημάτων 
των ρυθμίσεων, όπως π.χ. η αποδέσμευση 
των τραπεζικών λογαριασμών της ρύθμισης 
των 120 δόσεων. Περαιτέρω για τους ίδιους 
οφειλέτες που θα αναβιώσουν ρυθμίσεις 120 
ή 72 δόσεων και παράλληλα έχουν αρρύθμι-
στες οφειλές πέραν αυτών που έχουν εντάξει 
στις προαναφερόμενες ευεργετικές ρυθμίσεις, 
δηλαδή των 120 ή 72 δόσεων, υποχρεούνται 
εντός μηνός από την επικύρωση της αναβίω-
σης να εντάξουν αυτές τις αρρύθμιστες οφει-
λές στην πάγια ρύθμιση των 24 ή 48 δόσεων, 
δίνοντας τους μία περαιτέρω ευκαιρία, χωρίς 
να λαμβάνεται υπόψη τυχόν προηγούμενη 
ένταξή τους στην πάγια ρύθμιση των 24 ή 48 
δόσεων, κατά περίπτωση, και απώλεια αυ-
τής», διευκρίνισε ο κ. Βεσυρόπουλος.

Βελτιώσεις στον εξωδικαστικό 
μηχανισμό

Παρά τη σημαντική πρόοδο των τελευταί-
ων μηνών ως προς τον εξωδικαστικό μηχανι-
σμό, δεν είμαστε εκεί που επιθυμούμε, είπε ο 
κ. Σταϊκούρας, για να συμπληρώσει «Εμείς ως 

κυβέρνηση με ρυθμίσεις που καταθέτουμε στη Βουλή επιδιώκουμε 
να βελτιώσουμε την αποτελεσματικότητα του μηχανισμού». Ακόμη, 
σημείωσε ότι: «Υποχρεώνουμε την αιτιολόγηση της μη ρύθμισης 
που επιβάλει ο αλγόριθμος. Απαιτείται δημόσια ανάρτηση της αιτι-
ολόγησης στην πλατφόρμα. Διευρύνουμε το πεδίο προκειμένου να 
εντάσσονται και οφειλέτες με μια οφειλή όπως τα νοικοκυριά με ένα 
στεγαστικό δάνειο. Εντάσσουμε και νέες κατηγορίες οφειλών όπως 
είναι οι οφειλές υπέρ τρίτων που εισπράττονται από τη φορολογική 
διοίκηση. Καταργούμε την ποινή προεξόφλησης προς το Δημόσιο».  
Ως προς την κατάργηση θα αφαιρούνται στο ακέραιο οι δόσεις για 
τις υπολοιπόμενες δόσεις και το επιτόκιο ρύθμισης γίνεται σταθερό 
3% από Euribor + 5 μονάδες που είναι σήμερα.

Market Pass
Ο υπουργός Οικονομικών επίσης ανέφερε ότι, μέχρι το τέλος της 

επόμενης εβδομάδας, αναμένεται να ανοίξει η πλατφόρμα χορήγη-
σης του Market Pass, δηλαδή της ενίσχυσης με ποσοστό 10% επί 
των αγορών νοικοκυριών σε σούπερ-μάρκετ και άλλες επιχειρήσεις 
που δραστηριοποιούνται στο λιανικό εμπόριο τροφίμων. Ενίσχυση 
η οποία καλύπτει το 85% των νοικοκυριών. Οι πρώτες καταβολές 
προγραμματίζεται να πραγματοποιηθούν στις αρχές Μαρτίου. Το 
δημοσιονομικό κόστος εκτιμάται στα 650 εκατ. ευρώ.
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P Στο νέο πο-
ντιακό ανέκδοτο, ο 
Κωστίκας αρχίζει δί-
αιτα από Τσικνοπέ-
μπτη…

P  Να ξέρετε, οι 
Αθηναίοι ‘βάπτι-
σαν’ τα σουβλάκια 
καλαμάκια για να 
τα τρώνε και μετά 
την Καθαρή Δευτέ-
ρα.

P Βίγκαν από κα-
ραμπόλα.

P Βέρος Αθηναί-
ος που άκουσε ότι 
θα καταργηθούν τα 
πλαστικά καλαμά-
κια, ακόμη να βγει 
απ’ την εντατική.

 P Τα σουβλά-
κια ιστέ καλαμάκια, 
κι όλοι εμείς τρώμε 
χόρτο.

P Αν σήμερα σας ξεφύγουν τα σουβλάκια 
και σας καούν, ισχύει το δημώδες: σκούρα τα 
πράγματα.

P Εγώ με τόσο κρέας που τρώω αυτήν την 
περίοδο, λογικά μέχρι την Κυριακή της Τυρινής 

αλλάζω ομάδα αίματος.

P Η περίοδος από σήμερα ως την Καθαρή 
Δευτέρα είναι καλή μεν, αλλά δεν έχει χάπι 
εντ.

P Διότι άντε μετά από τα χάλκινα και τα κοψί-
δια να ευτυχήσεις εσύ με φασολάδα, χαλβά και 
ταραμά.

P Εξαιρούνται τα λάχανα με τα φασούλια, 
που είναι συνταγή εφάμιλλη εθνικής επετείου.

P Κάτι σαν μπακαλιάρος σκορδαλιά της πα-
ρακμής.

P Στα πολιτικά, ανήμερα του αγίου Βαλε-
ντίνου ένας έρως κατεπνίγη πριν καν εκδηλω-
θεί.

P Κι ούτε γάτα ούτε ζημιά, που θα έλεγε κι ο 
Λογοθετίδης.

 
P Χωρίς να ξεχνάμε ότι η ευτυχέστερη 

εποχή για ένα ζευγάρι είναι η περίοδος την 

μνηστείας, όπως λένε και οι Γάλλοι.

P Και:
Σ’ ένα φανάρι σταματάει μια άπλυτη σακαράκα 

με οδηγό τον Πέτρο. Ακριβώς δίπλα του σταμα-
τάει ένα πανάκριβο αυτοκίνητο με μια κουκλάρα. 
Γυρνάει ο Πέτρος, κοιτάζει την τύπισσα και με 
πλατύ χαμόγελο ανοίγει λίγο το παράθυρό του. 
Πατάει και αυτή το κουμπάκι και το ηλεκτρικό τζά-
μι κατεβαίνει λίγο. Ξανά ο Πέτρος χαμογελώντας, 
κατεβάζει ακόμη λίγο το τζάμι, ξανά και η τύπισσα 
κάνει το ίδιο. Ο Πέτρος ανοίγει πλέον εντελώς το 
τζάμι, το ίδιο και αυτή και γυρίζει και τον γλυκοκοι-
τάζει. Αυτός χαμογελάει πονηρά και τη ρωτάει:

– Κι εσύ την αμόλησες;

Κ.Π.
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